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ЦЕЙ ФІЛЬМ Є КІНОПАРОДІЄЮ. 

АКТ 1.

ІНТ. КОНЦЕРТНА ЗАЛА

В залі проходить концерт. На сцені СПІВАК співає пісню «Як тебе не любити Києве мій?».

ІНТ. ГЛЯДАЦЬКЕ ЛОЖЕ

В глядацькому ложе сидять двоє ЧОЛОВІК. Їхнє обличчя не показано (ПОКАЗАНО ТІЛЬКИ ЧАСТКОВО В ПРОФІЛЬ І В ЗАТЕМНЕННІ). Видно що вони одягнені в представницькі (депутатські) костюми з краваткою. 
ЧОЛОВІК № 1 (40 років) передає ЧОЛОВІКУ № 2 (40 років) щось середнього розміру загорнуте в газету (пакунок, згорток).
ЧОЛОВІК № 1

… Це найкращий товар. Можете не сумніватися.

ЧОЛОВІК № 2

(смачно облизується язиком) 

Я не сумніваюся. 

(розгортає пакунок)

Ви завжди поставляли мені найкращий товар.

В пакунку лежить Мацик – поліський сиров`ялений м’ясний продукт.

ЧОЛОВІК № 1

Так. Зараз з’явилося дуже багато підробок Мацика. Наприклад мацики зроблені не на Поліссі. 

ЧОЛОВІК № 2

«Мацики зроблені не на Поліссі»? (гидливо обурюється). Фу. Яка гидота.  

ЧОЛОВІК № 1

У людей зовсім немає почуття честі та гідності.

ЧОЛОВІК № 2

Підроблені Мацики це ознака занепаду Світу. Війни, голод, телевізійні талант-шоу – Людство наче поринуло у хаос. 
(поволі переходить на іншу тему)

А чому ви призначили зустріч саме у цьому місці?

ЧОЛОВІК № 1

Ви сказали що зустрітися треба терміново. А я не хотів пропускати концерт Маестро.

ЧОЛОВІК № 2

Я в принципі також.

СПІВАК НА СЦЕНІ

… Як тебе не любити Києве мій! …

ЧОЛОВІК № 2

Ну що ж, сподіваюся і надалі на співпрацю.

Чоловік № 2 встає і виходить з ложі зі згортком.               

СОН:

ІНТ. – ШКОЛА

Похмурий коридор та стіни школи. Помітно що повітря важке і сперте. По коридору «паравозиком» ведуть групу змучених школярів які йдуть суворим рядом. Їхні ноги і руки скуті кайданами які з’єднані ланцюгом з сусідом. 

ВЧИТЕЛЬ батогом наганяє школярів. 

ВЧИТЕЛЬ

Вперед ледацюги! Вперед.

Вчитель зупиняє «паравозик». Двох ШКОЛЯРІВ відчіплюють від «паравозика».

ВЧИТЕЛЬ

(суворо, до школярів)

Прибирати кабінети!

Школярам роздають віник, відро і швабру.

ІНТ. КІМНАТА 

Раптом дівчина (ОКСАНА) прокидається від кошмару, мокра від поту, важко дихає. ЦЕ БУВ ЇЇ СОН.

ОКСАНА - ОКСАНА ВОЛОДИМИРІВНА БАРИШЕВСЬКА – начальник Спец-загону Поліції Криміналістів-консультантів з продажу косметики. (орієнтовно 30 років). Коротка стрижка.
ОКСАНА

(важко дихає)

О чорт. 

(переводить подих)

ЕКСТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК У ВЕЛИКОМУ МІСТІ - ДЕНЬ
ІНТ. КОРИДОР ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ВІДДІЛКУ

Напівосвітлений коридор. На стелі мерехтять і блимають неякісні лампи денного світла.

На дверях написано: 
«СПЕЦІАЛЬНИЙ ЗАГІН КРИМІНАЛІСТІВ КОНСУЛЬТАНТІВ З ПРОДАЖУ КОСМЕТИКИ. ВІДДІЛ АНАЛІТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ. МИСЛИТИ ЯК ЗЛОЧИНЕЦЬ».   

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

ОЛЬГА (30 років) заходить до приміщення спец-загону.

Ольга Миколаївна Хрустенко - Капітан Поліції, оперуповноважений слідчий, член спецзагону оперативних слідчих Криміналістів консультантів.

Зараз вона одягнута у легкий одяг туристки-відпочивальниці. 

ОЛЬГА
Я повернулася з відпустки як тільки змогла.

СЛІДЧИЙ
Ми майже всі після відпустки. 

В кабінеті є Члени слідчої групи. Серед Слідчий: СЛІДЧИЙ АНДРІЙ, СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ, просто СЛІДЧИЙ, ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ. Також поблизу стоїть ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ (у формі). За дальнім столом сидить СЕКРЕТАРКА ОКСАНИ.
Всі після відпустки.

ОЛЬГА
У нас новенька? 

Ольга киває пальцем на Трансвистита який сидить серед Слідчих.

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ (ТРАНСВЕСТИТ)
Ти що? Я Василь. Я був у Ріо.

Виявляється той Трансвестит – то перевдягнений ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ.

ОЛЬГА
О, вибач.

В кабінеті є також ОКСАНА. Одягнена в сині джинси і білу футболку. На футболці висить бейджик з написом: 

«НАЧАЛЬНИК СПЕЦ-ЗАГОНУ. МАЙОР ОКСАНА ВОЛОДИМИРІВНА БАРИШЕВСЬКА».

Ольга - замісник Оксани, найкраща подруга Оксани.
ОЛЬГА

Ти куди їздила у відпустку?

ОКСАНА

В Золотоношу.

ОЛЬГА

? «Золотоноша»? І що ти там робила?

ОКСАНА

Я знаю одну таємницю. (таємниче говорить до Ольги). В тому районі сховані скарби козаків.  

ОЛЬГА

Про те що там можуть бути скарби знають всі.

ОКСАНА

Так. Всі. Але тільки в мене є карта. Я заплатила за неї 200 гривень.

ОЛЬГА

Ти ще й платила? А ти могла просто, пригрозити кримінальною справою, як завжди?

ОКСАНА

Як? Це був старий дідок. Він випадково опинився у борделі який ми брали минулого місяця. Він і розповів мені цю історію при дачі свідчень як свідок. Коротше. Нема коли базікати. 

(оголошує всім)
Панове. Президент визвав нас усіх з відпусток …

СЛІДЧИЙ
А для чого?

ОКСАНА
? Не знаю. Мені байдуже, у мене і так купа проблем. Той козел знову втік до якоїсь курви. Я вже оголосила загальнодержавний розшук і дала опис що він особливо небезпечний рецидивіст і вказівку стріляти на ураження без попередження. Хай тоді піде до шльондр.

ОЛЬГА
Оксана Володимирівна, не можна використовувати службове становище для власних потреб. Це незаконно.

ОКСАНА
? (задумалася). Так, справді. Добре. Скажу що він терорист – писав викриваючі статті про Президента.

Ольга бачить що за деякими столами сидять деякі УВ’ЯЗНЕНІ з камер затримання відділку замість Слідчих які повинні там сидіти.

ОЛЬГА

Чого це Затримані сидять за столами оперативних працівників? 

ОКСАНА
У нас сьогодні день обміну. Слідчі і в’язні на добу обмінюються місцями. Це постанова уряду.

ОЛЬГА
Ніяка це не постанова. Це ти сама все вигадала.

ОКСАНА
(запевняє)

Неправда. Це постанова. Слухай. Я тут начальник. І я знаю що і як тут робити. І ще цей мужик знає.

Оксана вказує на якогось бомжа який стоїть під стіною і чешеться.

ОКСАНА

Але про це ніхто не знає. Бо він працює, під прикриттям. Зрозуміла?

ОЛЬГА

Майже все. Крім того що ти тут начальник.

ОКСАНА

Я образно сказала. Збираємось на оперативну нараду. 

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

Оперативна нарада. 

ОКСАНА

Увага. Ми розшукуємо цю людину.

Оксана показує велику фотографію на якій зображений Майкл Джексон.

ОЛЬГА

Знову ти полюєш на народних артистів естради?

У розмову втручається НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ який виявляється також зараз тут знаходиться. 

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ

Наші колеги зі США прислали нам орієнтування на те що десь на території нашої держави переховується, народний артист Сполучених штатів Америки - Майкл Джексон.

ОЛЬГА

? Чого це він тут має переховуватись?

СЛІДЧИЙ

? Хіба він не помер? Через свою пристрасть до алкоголю.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ

Так. Ми також були здивовані. Спочатку ми припускали що цей «об’єкт» переховується на окупованих територіях. Десь під Алупкою. Але коли ми в черговий раз промоніторили інтернет, зокрема соцмережі, то зафіксували таку інформацію. Ось це відео. 

(вмикає пультом великий екран)
На екрані відео з Ю-туба. На відео, НА ТЕРИТОРІЇ СІЛЬСЬКОГО ПРИВАТНОГО ДВОРУ, «МАЙКЛ ДЖЕКСОН» (ПОЛІСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА) танцює танець «місячної ходи». Також на екрані фото з зображенням цього «Майкла Джексона».         

Показано різні фото де «Майкл Джексон» стоїть у куфайці біля купи гною. 

Фото де на подвір’ї зображена тільки купа гною з якої стирчать вила. 

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ

Цей, «Майкл Джексон», переховується десь на Поліссі. Рівненська Область. Орієнтовно Сарненський Район, Селище міського типу Немовичі. Тамтешнім місцевим поліцейським ми не можемо довірити цю справу. Тому що там всі всіх знають, і розслідування може пройти не об’єктивно. А це міжнародна справа. 

Якщо він справді живий. Знайдіть Короля. 
ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ – ВЕЧІР

Оксана проводить вже внутрішню нараду без участі Начальника Дільниці.

ОКСАНА

(проводить нараду)

… Отже, якась лахудра … 

Оксану перебиває Слідчий який заходить з інформацією.
СЛІДЧИЙ

Ми встановили хто такий цей «Двійник» з відео. Це Василь Полюхович. Живе в селі Немовичі Сарненського району.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Треба пересвідчитись що це дійсно Василь Полюхович, а не справжній Король який переховуються тут від популярності і тому що йому все набридло.
ОКСАНА

(заохочувально підтримує)

Правильно! Правильно Андрій Вікторович. Оце оперативна робота. 
ОЛЬГА

(до Оксани) 
Поїдемо на Полісся?

ОКСАНА
? Полісся? Але там може бути небезпечно.

ОЛЬГА
(зауважує)

Але ж може і не бути.

ОКСАНА
Може. Але буде небезпечно. Зараз тих збоченців розвелося. Приходять і починають зменшувати тобі зарплату. А ти ходиш як ідіот і думаєш, «Якого біса?!». Поліцейські які пропрацювали по 15 років в органах, тепер продаються за морозиво, хачапурі та Біг-шмак. Хіба це безпечно? 

Деякі Поліцейські підозріло обертається реагуючи на слова Оксани.

Оксана встає з дивану який стоїть у загальній кімнаті слідчих і в місці для відпочинку персоналу.

ОКСАНА
Всі крадуть. Всі. Одна я стою і дивлюсь.

(задумалася, розмірковує)

З іншого боку - я завжди там де небезпека. Там де небезпека, і безкоштовні бутерброди з салом.

ОЛЬГА
(дорікає)

Ти любиш тільки себе.

ОКСАНА

(обурилась)

Не правда. Я люблю ще Крістіну Агілеру

(згадала)

Да, мені треба поспішати на зустріч з людиною яка змінила стать.

ОЛЬГА
? Трансвиститом? 

ОКСАНА
Ні, він змінив стать.

ОЛЬГА
(іронічно)

Так, це нам допоможе розкрити справу.

Оксана йде до свого кабінету.

ІНТ. КАБІНЕТ ОКСАНИ

Оксана сідає за стіл. Дістає з шухлядки стола фото.

ОКСАНА

Крістіночка! (цілує фото)

На фото зображена співачка Крістіна Агілера.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ – ВЕЧІР

Двері відкривається і в кабінет заглядає Начальник Відділку.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ 
Да, повідомте мене коли щось станеться.

(закриває двері)

ЕКСТ. МІСТО – СПАЛЬНИЙ РАЙОН – РАНОК

Оксана на автомобілі під’їжджає до багатоповерхового будинку щоб забрати Ольгу.

Ольга стоїть на тротуарі, біля дороги. У Ольги, крім звичайних речей, в руках лопата і гумові чоботи.

ОКСАНА

Нащо ти береш лопату і гумові чоботи?

ОЛЬГА
? Як нащо? (логічно). Накопаю бурштину, кину цю дурну роботу, куплю квартиру і забезпечу себе і онуків до кінця життя.

Оксана важко зітхає.

ОЛЬГА
? Ти думаєш купимо на місці в магазині? А там є магазини?       

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

Ольга і Оксана їдуть в машині і по черзі сидять за кермом. Вони їдуть на Полісся. 
ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

З магнітоли звучить пісенька (пародія на пісеньку «Фіксики» з одноіменного російського мультфільму).

Ольга і Оксана весело підспівують хитаючись в сторони і поглядаючи одна на одну.

ОЛЬГА І ОКСАНА
(співають пісеньку)

… Аа хто такі Х…їксики? Величе-езний секрет! Аа хто такі Х…їксики? Величе-езний секрет! …

Закінчили співати.

ОКСАНА

Класно.

ОЛЬГА

(погоджується)

Так.

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

ОКСАНА
Нудно. Постріляю. Трохи людей з вікна їдучого автомобіля.

Оксана з свого табельного пістолета стріляє з вікна їдучого автомобіля. 

ОЛЬГА
(заперечує)

? Що ти робиш? Не можна! Ми ж поліцейські! Ми повинні охороняти цих людей! Тебе посадять в тюрму!

ОКСАНА

? І то правда. Чого це я розмріялась?

(перестає стріляти)  

Якийсь час вони їдуть мовчки.

ОКСАНА

Все одно нудно. 

ОЛЬГА

Ти така жорстока.

ОКСАНА

Кохання жорстоке. А я справедлива.
ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

ЗВУЧИТЬ ЯКАСЬ ПІСНЯ ПРО ПОДОРОЖ.

Ольга і Оксана їдуть в машині. На задньому сидінні сидить рожевий плюшевий ведмедик. В одній руці у нього ніж. В другій бульбулятор. Ольга і Оксана перелякано поглядають одна на одну.

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

Потім на задньому сидінні сидить якийсь БОМЖ.

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

Потім на задньому сидінні сидить якийсь НАРКОМАН.

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

Потім на задньому сидінні сидить якийсь СЕРІЙНИЙ МАНІЯК.

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

Потім на задньому сидінні сидить якась заплакана НАРЕЧЕНА.

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

Ольга і Оксана в прикольних різнокольорових париках.

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

Потім Ольга і Оксана в інших прикольних прикидах.

ЕКСТ. АВТОДОРОГА БІЛЯ ПОЛІСЬКОГО СЕЛА – ДЕНЬ

На дорозі стоїть машина. Там сидять Ольга і Оксана.

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

Ольга спить в машині. Оксана сидить на місці водія. Ольга марить уві сні.

ОЛЬГА
(марить у всі сні)

… Пристрельте Тамаду. … Вбийте пересмішника! …

Раптом Ольга в паніці прокидається.

ОЛЬГА

(раптом прокидається) 

Що таке? Де ми?

ОКСАНА

Ми на Поліссі.

ОЛЬГА
Навіщо ми тут зупинилися?

ОКСАНА
Це мій дім, я тут народилася.

ОЛЬГА
То ось чому ти мене сюди притягнула. А, я так і знала шо ти поліщучка. Надто вже в тебе язик …

Оксана посміхаючись дивиться на Ольгу, ніби навмання підводить руку до неї і вдаряє Ольгу по потилиці. 

ОЛЬГА

(ображається від болю)

Ей! За що?

Ольга потирає потилицю від болю. 

ОКСАНА

(пояснює)

Тут живе мій батько.

ОЛЬГА

(нагадує)

Але ж твій батько Генерал Шишка. І він вже загинув. 

ОКСАНА

(нагадує)

? Шишка - мій вітчим. А це мій справжній батько. Мама розлучилася коли мені було три роки. Повернула собі дівоче Прізвище – Баришевська. І в мене частково прізвище мого справжнього батька.

ОЛЬГА

? І яке ж твоє повне прізвище?

ОКСАНА

Баришевська-Полюхович.

«ОЛЬГА

«Полюхович»? Так як і в нашого підозрюваного «Майкла Джексона»?

ОКСАНА

Так. І мого батька також звуть Василь. Василь Полюхович.

ОЛЬГА

То твій батько – це і є наш «Майкл Джексон».

ОКСАНА

Не знаю. В цих крах багато Полюховичів. І до того ж з ім’ям «Василь». Треба перевірити.        

Оксана виходить з машини і йде до свого дому.

ЕКСТ. БУДИНОК БАТЬКА ОКСАНИ - ДЕНЬ 
На вхідних дверях висить табличка: «ВАСИЛЬ ПОЛЮХОВИЧ».

Оксана спочатку дзвонить у дверний дзвоник. А потім сама відкриває двері і заходить в будинок.

ІНТ. БУДИНОК БАТЬКА ОКСАНИ

Оксана зацікавлено оглядає будинок де вона колись жила коли була маленькою, але нічого не пам’ятає. Через задні двері виходить на подвір’я будинку.

ЕКСТ. ПОДВІР’Я БУДИНКУ БАТЬКА ОКСАНИ - ДЕНЬ 

Оксана йде по подвір’ю до сараю з якого чути якийсь шум роботи. Заходить в цей сарай.

ІНТ. САРАЙ БАТЬКА ОКСАНИ
Оксана заходить до Сараю. Там БАТЬКО ОКСАНИ (45 років) щось ремонтує, стругає рубанком деревину. 

ОКСАНА
Привіт татку. Слава Україні!

БАТЬКО ОКСАНИ

(зрадів)

Доцю! Героям слава! 

Батько і дочка обнімаються.

ОКСАНА
(радісно)

У мене є пістолет. 
Оксана дістає з оперативної кобури свій табельний пістолет, демонструє його батьку. І випадково натискає на курок – стріляє. Зверху зі стелі посипалася штукатурка і солома.
БАТЬКО ОКСАНИ

Е. Обережніше. Зброя може бути небезпечною.

ОКСАНА
(радісно посміхається)

Так, я знаю. Тому і стала поліцейською.

БАТЬКО ОКСАНИ

(насторожено дивиться до дочку)

Це добре. Сховай пістолет.

Батько рукою відсторонює підняту руку Оксани в якій знаходиться пістолет.  
ЕКСТ. ВУЛИЦЯ В СЕЛІ – ДЕНЬ

Ольга стоїть біля автомобіля. Підходить Оксана.

ОКСАНА

Це не він.

ОЛЬГА

? Це не твій батько?

ОКСАНА

? Ні. Це … Це не Василь Полюхович. ? … Тобто це Василь Полюхович. Але це не Василь … ? … Тобто … Це мій батько – «Василь Полюхович». Але це не наш «Майкл Джексон-Василь Полюхович».

Видно що Оксана ледь не заплуталася пояснюючи все. А Ольга майже нічого не зрозуміла.  

ОЛЬГА
? Добре … Це ваші сімейні справи. Я замовила нам номер у готелі.

ОКСАНА
Ні, я буду жити у свого батька. Ми давно не бачились. Мої батьки були дуже суворі у вихованні.

ФЛЕШБЕК

ІНТ. БУДИНОК БАТЬКА ОКСАНИ

БАТЬКО ОКСАНИ

(кричить, сердиться)

… Якщо ти до 15 років не вийдеш заміж, я власноруч випхаю тебе з дому!

Показано що це БАТЬКО ОКСАНИ кричить на свою дочку ОКСАНУ У ДВОРІЧНОМУ ВІЦІ.

Далі ніби СТОП-КАДР. Обличчя і дії батька застигли ніби в стоп-кадрі. Але помітно що він ворушиться і кліпає очима.

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.
ЕКСТ. ВУЛИЦЯ В СЕЛІ – ДЕНЬ

ОКСАНА

Не знаю ким би я зараз була якби не батьки. (задумалася, згадала). ? А ні. Я вже знаю. Я поліцейська.
ІНТ. БУДИНОК БАТЬКА ОКСАНИ
ОКСАНА
(радісно посміхається)

Тату, що будемо робити?

БАТЬКО ОКСАНИ

(захоплено посміхається) 

Будемо кропити колорадських жуків.

ОКСАНА
(раптом змінила настрій) 

? Що? Я не можу. Я довго прожила в місті.

БАТЬКО ОКСАНИ

Вдягай бочку і пішли травити колорадів!

Батько надягає Оксані на спину бочку-рюкзах-кропилку з помпою для кропіння різних рослин від різних шкідливих комах.

ЕКСТ. СІЛЬСЬКІ ГОРОДНІ ДІЛЯНКИ - ДЕНЬ

Звучить героїчна голлівудська мелодія.  

Оксана з кислим невдоволеним обличчям кропить кущі картоплі від колорадських жуків.

Її батько сидить і відпочиває на зручному пляжному кріслі (або шезлонзі) під зонтиком. Він наливає пива з пляшки «ЛЬВІВСЬКЕ 1715» (наприклад) у бокал на якому написано «ЧЕРНІГІВСЬКЕ» (наприклад). І п’є його. Закушує нарізаним мациком. 

ОКСАНА

(гукає)

Тату! У мене вже болить спина!

БАТЬКО ОКСАНИ

(гукає)

Давай давай, донечко! Покропи ще раз отам збоку! 

(показує пальцем)

Оксана накачує помпу бочки. І знову надягає бочку і кропить жуки.

Приходить Ольга, одягнена у стильний діловий жіночий костюм в якому ходять зазвичай у великих містах. Також у неї стильні окуляри. 
ОЛЬГА
Оксана, треба поговорити!

ОКСАНА
(приречено)

Не можу. Треба кропити жуки, бо зжеруть.

ОЛЬГА
Є інформація по справі. 

Треба звернутися у місцеві органи влади. Щоб вони допомогли нам знайти Василя Полюховича.                                  

ЕКСТ. СІЛЬСЬКА ВУЛИЦЯ – БУДІВЛЯ СІЛЬСЬКОЇ МЕРІЇ - ДЕНЬ

Ольга і Оксана заходять до Сільської Мерії.

ОКСАНА

(раптом панікує)

Де мій пістолет? (хлопає себе рукою по одязі, згадала). А, я залишила його вдома у Батька.

ІНТ. КОРИДОР СІЛЬСЬКОЇ МЕРІЇ

На дверях кабінету Мера Села висить табличка:
«МЕР СЕЛА. ВАСИЛЬ ПОЛЮХОВИЧ».

ІНТ. КАБІНЕТ МЕРА СЕЛА

ОКСАНА

(до Мера)

Доброго дня, Пане Мер, ми слідчі карного розшуку. Зі столиці. Ми шукаємо такого собі Василя Полюховича. Ви тут мабуть знаєте майже всіх. Можете нам допомогти?   

МЕР СЕЛА

Тут багато людей з прізвищем «Полюхович». Власне – майже всі. Я сам Полюхович. І звуть мене також Василь. 

Ольга важко зітхає.

МЕР СЕЛА

Але я сумніваюся що вам потрібен саме я. 

ОЛЬГА

Нам треба саме такого.

Ольга дає меру планшет на якому увімкнене відео де «Поліський Двійник Майкла Джексона» танцює «місячну ходу» на подвір’ї біля купи гною.

МЕР СЕЛА

(все зрозумів)

А, та це ж Василь Полюхович.

Ольга і Оксана претензійно дивляться на Мера. Той все зрозумів.

МЕР СЕЛА

А, так. (пояснює). Це один із учасників нашого місцевого співочого колективу «Полісяночка». Його тут всі знають.  

ОЛЬГА
І останнє запитання. Де у вас тут можна бурштину накопати? Бо мені треба знаєте квартиру купити. Я вже і лопату приготувала.

Ольга показує лопату яку вона тримає у руці.

Оксана і Мер Села важко зітхають.      
ЕКСТ. БУДИНОК ВАСИЛЯ ПОЛЮХОВИЧА-«МАЙКЛА ДЖЕКСОНА» - ДЕНЬ

Ольга і Оксана заходять до будинку Василя-«Джексона».

На вхідних дверях висить табличка: «ВАСИЛЬ ПОЛЮХОВИЧ».

ІНТ. БУДИНОК ВАСИЛЯ ПОЛЮХОВИЧА-«МАЙКЛА ДЖЕКСОНА» - ДЕНЬ

ОКСАНА

То ти справжній Майкл Джексон?

ВАСИЛЬ ПОЛЮХОВИЧ (ПОЛІСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА)

(важко зітхає)

Ні. (знімає парик «Майкла Джексона»). Я звичайний Василь Полюхович. Просто я великий шанувальник творчості Короля. Тому й став його двійником.   

ВАСИЛЬ ПОЛЮХОВИЧ (35 років) – це «Поліський двійник Майкла Джексона» якого Начальник Відділку показував на відео і на фото у загальному кабінеті слідчих. 

На стіні висить Фото-портрет Василя-«Майкла-Джексона» в совєтській військовій формі.
ОКСАНА

Ви служили в совєтській армії? 

ВАСИЛЬ ПОЛЮХОВИЧ (ПОЛІСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА)

Так. в 1978-ому році.

Також на стіні по порядку висять інші світлини:

Фото-портрет Василя-«Майкла-Джексона» в Національній Гвардії.

ОЛЬГА

І в Національній Гвардії були?

ОКСАНА

А, пішли добровольцем?

ВАСИЛЬ ПОЛЮХОВИЧ (ПОЛІСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА)

Ні. Мене зняли з потяга. На Донбасі, під Мар’янкою, я співав пісні Майкла Джексона. І цим дезорієнтував російських терористів.

ОКСАНА

(заплуталася не знаючи що сказати)
Так … Це святе.

ЕКСТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК – ДЕНЬ

ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК

Ольга і Оксана вже нібито розкрили справу про те чи справжній Майкл Джексон засвітився в інтернеті, і вже зібралися їхати додому.

ОКСАНА
Ну все, справа розслідувана. Це не справжній Майкл Джексон, а тільки його двійник. Можна їхати додому. 

Оксана тягне за собою рожеву валізку на коліщатах. Дівчата одягнуті у легкий одяг відпочивальників-туристів, і в затемнених окулярах. А Оксана ще й у панамці на голові.     

ОЛЬГА

По дорозі заїдемо на Біле Озеро і на Нобель.    

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Так, дякуємо що допомогли нам у розслідуванні. Всього найкращого.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ – 30 років.

У відділку дзвонить стаціонарний телефон. Дільничний бере слухавку.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Ало … Що? … Не може бути …

(важко зітхає і кладе трубку)    

Сталося вбивство. 

Оксана важко зітхає і кидає валізку.

ОКСАНА

І все життя так.

ЕКСТ. БУДИНОК ВАСИЛЯ ПОЛЮХОВИЧА-«МАЙКЛА ДЖЕКСОНА» - ДЕНЬ

Біля будинку Василя-«Джексона» стоять два патрульні автомобілі і один мікроавтобус Експертів-криміналістів.  
АКТ 2

ІНТ. БУДИНОК ВАСИЛЯ-«ДЖЕКСОНА» – ВІТАЛЬНЯ 
На місці вбивства. Слідча оперативна група з району, і Ольга та Оксана знаходяться на місці вбивства. Ольга і Оксана і досі в пляжних костюмах відпочивальників. 
Також тут знаходиться ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ. 

ЕКСПЕРТИ-КРИМІНАЛІСТИ в білих халатах знімають відбитки.

Також вони увімкнули на СД-магнітолі якусь пісню Майкла Джексона на диску, яких у будинку багато, і слухають її.

Деякі Експерти-криміналісти фотографуються на пам'ять з картонним макетом Майкла Джексона. 

Приходить ВЛАСНИК БУДИНКУ (50 років). Він занепокоєний і видно щось приховує.

ВЛАСНИК БУДИНКУ

Що тут сталося?

ОКСАНА

Це ви власник будинку?
ВЛАСНИК БУДИНКУ

Так. Але я здаю його в оренду.

ОКСАНА

Це ваш орендар?

Оксана показує на труп який лежить у вітальні. Це Василь Полюхович – Поліський двійник Майкла Джексона. Він лежить з застиглою посмішкою. А в руках у нього несправжня нагорода премії «Греммі» яку від пригорнув до грудей очевидно захищаючи від вбивці.      

ВЛАСНИК БУДИНКУ

(налякано ковтає слину) 

… Так. (наперед виправдовується). І ще. Цей схиблений маніяк порозкидував по всьому будинку бурштин. Усюди. Так нібито я якийсь злісний бурштинщик. У всіх схованках де ви знайдете бурштин – це діло рук цього вбивці і маніяка. 

ОКСАНА

? Так, дякую. Ми розберемось.

ВЛАСНИК БУДИНКУ

Так. Обов’язково займіться цим … А я піду … Найду адвоката … 
(пішов)

ОЛЬГА

? Дивне вбивство.

ОКСАНА

Нічого тут дивного немає. У всьому винен вбивця.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Це ідея. Треба записати.

(записує дані у блокнот)
ОКСАНА

(заперечує, висуває свою гіпотезу)

Ти мабуть нічого не знаєш. «Винний той хто нічого не робив». 

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

(висуває свою гіпотезу)

«Хочеш жити вмій крутитися».

ОКСАНА
(радісно здивувалась) 

? Так, це лозунг наших ВПС.

ОЛЬГА

Всі годинники на тілі жертви зупиняються в мить вбивства. Це факт. Навіть у фільмах завжди так.

На руці вбитого є годинник який не працює. 

В кімнаті де сталося вбивство всі годинники зупиненні на одному часі.

ОКСАНА
Чудово тепер ми знаємо точний час вбивства. Справу розкрито. Тепер можна йти на пенсію.  

ЕКСТ. ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЛЬНИЦЯ – ДЕНЬ

ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЛЬНИЦЯ

По телевізору виступає якийсь Телепроповідник. 

ОКСАНА
Ох. Черговий Проповідник який знов обманув чергових бабусь.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ
Після обшуку будинку ми знайшли декілька мішків бурштину.

ОКСАНА

Як і казав власник.

ОЛЬГА

Може він дійсно бурштинщик? Треба по серйозному поговорити з ним. Що там на нього є?

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Та нічого такого. Хто його знає з чого все починається. Пісочниця, Перший клас, дитячі розмальовки, Грамоти, відзнаки, комп’ютер, інтернет, наркотики, фальшиві кредитні картки, дешеві порножурнали. А результат виходить тільки один - повне лайно. Коли вчився у школі, не прибирав у класі коли був черговий. В п’яному вигляді на машині в’їхав у зупинку, вбив купу народу, 10 чоловік. Нічого такого за що можна посадити дитину-мажора олігарха.  

ІНТ. АМЕРИКАНСЬКА КІМНАТА ДОПИТІВ

Підозрюваний (Власник Будинку) сидить зі своїм АДВОКАТОМ за столом.
Заходять Ольга, Оксана та Дільничний. 
Видно що Підозрюваний досі стурбований наляканий та нібито щось приховує.
Ольга, Оксана та Дільничний вітаються.

ОЛЬГА, ОКСАНА ТА ДІЛЬНИЧНИЙ

Христос Воскрес.

ВЛАСНИК БУДИНКУ і АДВОКАТ
Воістину Воскрес.

Ольга, Оксана та Дільничний і Власник Будинку та Адвокат б’ються між собою крашанками. Власник Будинку програє.

ОЛЬГА

Ваше ім’я та Прізвище.

ВЛАСНИК БУДИНКУ
Василь Полюхович.

Ольга важко зітхає. 
АДВОКАТ

(до Власника, не встигає заперечити)

Не відповідайте.

ОЛЬГА

Вибачте. Мушу запитати. Ви з вбитим родичі?

ВЛАСНИК БУДИНКУ

Ні. Просто однофамільці. З однаковими іменами.

ОКСАНА
Це ви вбили свого квартиранта – Василя Полюховича?

ВЛАСНИК БУДИНКУ

Ні, чорт, я ж кажу. Це не я. Чому ви мені не вірите?
АДВОКАТ

(до Ольги і Оксани)

Ми, зі своїм клієнтом, хочемо таємно переговорити.

ОКСАНА

А чого б і ні? В нас вільна країна. Але пам’ятайте про християнські заповіді і межі пристойності.

Підозрюваний і Адвокат нахиляються ближче і майже пошепки, в-пів голосу, емоційно про щось розмовляють, іноді сперечаючись. Про що вони розмовляють майже не чути. Чути тільки деякі слова. Розмовляють одним із поліських діалектів. 
ВЛАСНИК БУДИНКУ

… Колі мі там булі … Ми ходілі туді … 
АДВОКАТ

… Колі булі? …

ВЛАСНИК БУДИНКУ
… Колі мі булі в селі, ми ходілі туді…

АДВОКАТ

… Що ти там робів? …

ВЛАСНИК БУДИНКУ
… Сонцє гріло в око, нє мог дівітіся…  
АДВОКАТ

… Колі мі булі малі то носілі постолі…

ВЛАСНИК БУДИНКУ
… Колі вірослі вєлікі то носілі чєрєвікі. То шо робіти?

АДВОКАТ

… Не знаю. Покі шо нічого не кажи … 

Адвокат і Підозрюваний припинили розмовляти.

АДВОКАТ

(до Слідчих)

Добре. Ми вимагаємо Адвоката.

ОЛЬГА

? Ви ж і є адвокат. Цього підозрюваного. Вашого Клієнта.

АДВОКАТ

(трохи розгубився)

? … Так. Тоді добре … мій Клієнт відмовляється свідчити посилаючись на статтю Конституції, № ии… триста… двадцять… ии… шість. І я також, відмовляюсь … свідчити. 

ОКСАНА

Але ж ви не підозрюваний. Ви адвокат. 

АДВОКАТ

(полегшено зітхає)
Тоді добре. В мене ии… Є Алібі. Якщо щось.

ОКСАНА

Алібі на що?

АДВОКАТ

На все. Клан Полюховичів має алібі на все. 
ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЛЬНИЦЯ – ДЕНЬ

Оксана переглядає Конституцію.

ОКСАНА

… Так, стаття № … Е, тут немає 326-ої статті. 

ОЛЬГА

Що це за клан Полюховичів?
ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

(зауважувально загудів)

Ууу… Це такі люди які століттями правлять на Поліссі. Це Династія. Не всі вони родичі один одному. Просто однофамільці. Але вони так чи інакше впливають на всі суспільні, політичні та економічні процеси в краї. Голова Клану – Граф Полюхович. Він колишній транспортний ДАІшник, звєрьйо яких мало. Порве на шматки, так, що озирнутися на встигнеш.

А живе він в замку Полюховичів на околиці села.

ЕКСТ. ОКОЛИЦЯ СЕЛА – ПАНОРАМА СЕРЕДНЬОВІЧНОГО ЗАМКУ ПОЛЮХОВИЧІВ - ВЕЧІР

Титри внизу екрану:

«ЗАМОК ПОЛЮХОВИЧІВ. МОТОРОШНЕ МІСЦЕ».

Над замком блискавка, грім. Почався дощ.

Звучить моторошна застрашувальна мелодія.

До замку під’їжджає автомобіль Ольги і Оксани.

ЕКСТ. ЗАМОК ПОЛЮХОВИЧІВ – ВЕЧІР

Ольга стукає у великі середньовічні вхідні двері замку важким важелем для стукання.

Ольга і Оксана одягнуті у плащі від дощу. 

Двері відчиняє ДВОРЕЦЬКИЙ ЗАМКУ у відповідному класичному костюмі Дворецького.

ДВОРЕЦЬКИЙ ЗАМКУ

(гоноровим аристократичним тоном дворецького)

Слухаю вас.

ОКСАНА

Доброго дня. Ми з МВС, Аналітичний відділ криміналістів-консультантів з продажу косметики. Нам би до Графа Полюховича.

ІНТ. ЗАМОК ПОЛЮХОВИЧІВ – ВІТАЛЬНЯ

Ольга і Оксана стоять у вітальні, чекають коли до них вийде Граф Полюхович.

У вітальню заходить ГРАФ ПОЛЮХОВИЧ (55 років). В роті у нього сигара. В руці він аристократично тримає бокал з вином з якого він час від часу п’є. Одягнутий в аристократичний домашній вечірній халат.

ГРАФ ПОЛЮХОВИЧ

Доброго дня панове. Слухаю вас.

ОЛЬГА

МВС. Карний розшук. Ми розслідуємо справу вбивства Василя Полюховича. Тому опитуємо всіх сусідів, можливо хтось щось бачив. Ви щось бачили?

ГРАФ ПОЛЮХОВИЧ

Так. Я чув про це жахливе вбивство. Але я навіть не уявляє хто може вчинити таке звірство. Хіба що розлючені комівояжери у яких Василь можливо не схотів щось купити. Пилку для чищення стоп і п’ят, наприклад.

ОКСАНА

А що ви робили ввечері 17 травня, приблизно з 9-ої години вечора до 6-ої ранку?       

ГРАФ ПОЛЮХОВИЧ

Був у себе вдома. Мій дворецький може це підтвердити.

ОЛЬГА

Ви впливова людина у регіоні. Як тут ведеться бізнес?

ГРАФ ПОЛЮХОВИЧ

Все не так просто як здається. Останній часом з’явилося багато заїжджих гастролерів. Вони поводять себе нахабно: риють бурштин, хаотично зрізують ліс, роблять неякісні мацики, влаштовують різні «ліги сміху», «кароаке», «ке-ве-ени». Від них можна чекати чого завгодно. 

Мені ніколи й вгору глянути. (дивиться вгору). А ні, є коли.

ОКСАНА

(підтримує)

Так. Спочатку вчиняють якесь правопорушення, а потім ходять і розказують історії про чорного мужика який продавав рентген-апарати щоб прогодувати себе та маленького сина.

ЕКСТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК – ДЕНЬ

ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК

Ольга і Оксана сидять в кімнаті. Ольга - на дивані, Оксана – за столом читає якусь книжку.

Оксана дочитує і закриває книжку. Книжка: 

«ПРИГОДИ ТВАРИН-ЕКСТРЕМІСТІВ». 

ОКСАНА

Слухай. А з мобільного телефону можна розрахуватися з шльондрою?

ОЛЬГА

(не зрозуміла)
? Що?
ОКСАНА

А, ні, нічого. То що сьогодні будемо робити?

ОЛЬГА

(іронічно припускає)

Може попробуємо розкрити справу? 

ОКСАНА

Мені такий сон снився цікавий.
ОЛЬГА

? Про вампірів?

ОКСАНА

? Ні. Не про вампірів.

ОЛЬГА

А чим же він тоді цікавий?

ОКСАНА

А, дійсно. Чого це я? Лайно а не сон.

Заходить Дільничний Поліцейський з сумним обличчям і видно що він сильно за щось переживає.

ОЛЬГА

(зрозуміла що щось не так)

Що сталося?

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Обікрали місцевий магазин 

ЕКСТ. МАГАЗИН В СЕЛІ – ДЕНЬ.

Магазин називається: «МАЦИК».

Біля магазину стоїть декілька патрульних авто, мікроавтобус Експертів-криміналістів.  

ІНТ. МАГАЗИН МАЦИКІВ В СЕЛІ

З магазину викрадено всі мацики.  

ОХОРОНЕЦЬ (сторож) лежить нібито мертвий. 
Експерти-криміналісти збирають відбити. 

Заходять Ольга і Оксана.

ОКСАНА
Немає слів. А ні, є. «Штрикалка».

Ольга подивилася на Оксану.

ОКСАНА
Що? Так колись називали шприц.

На торговому місці де мають висіти Мацики, висить тільки один невеликий мацик, і то надкушений.

ОКСАНА

(дивиться на надкушений мацик)             
Хто ж міг зробити таке звірство?

Дивлячись на мацик Ольга смачно облизала губи язиком. 

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Скоріше за все п’яні підлітки.

ОЛЬГА

Я також так думаю. Пам’ятаєш ті «Дешеві дні в Комфі».

ОКСАНА
Так. Ті розпродажі, це була справжня трагедія і різня. Так завжди. Трапляється якась трагедія. А потім бац, і купа трупів. Ревнива дружина вбиває кенгуру з яким її чоловік проводить забагато часу. А потім починаються проблеми, хаос, апокаліпсис. Аварія в каналізаційній системі. Ніхто не хоче розслідувати таке лайно. 

(з офіцерською честю)

Похороніть Охоронця з усіма військовими почестями: постріли в небо, салюти, скоромні мацики, траурна дискотека, та таке інше.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Але він всього навського сторож. Він навіть не поліцейський.

ОКСАНА

(категорично відрізає)

В МВС немає поділу на сторожів, поліцейських та підозрюваних. Ми одна велика дружна сім’я.

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ЕКСПЕРТ

Взагалі-то він живий.

П’яний Охоронець прийшов до тями, і з похмілля марить.
ОХОРОНЕЦЬ МАГАЗИНУ

(марить з похмілля)

… Ні! Ні! … На нас напали прибульці! Вони хочуть вкрасти всі наші мацики! Ні …

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ЕКСПЕРТ

Просто сильно п’яний.  

Оксана важко зітхає.  

ІНТ. СІЛЬСЬКИЙ КЛУБ

В клубі має відбутися прес-конференції Слідчої Комісії.

Ольга і Оксана стоять в коридорі клубу біля відкритих дверей до актової зали де має відбутися прес-конференція. І дивляться у актову залу. Там в залі на глядацьких місцях сидять ЖУРНАЛІСТИ, КІКБОКСЕРИ, та ТОЛКІЄНІСТИ.   
   

ОКСАНА

(до Ольги)

Ти подивись на всіх цих бездарів, підлабузників, паразитів, пристосуванців. І всі хочуть щоб я розкрила їм справу і повідомила їм це як сенсацію якусь. (іронічно артистично перекривляє). «Оксана Володимірівно, будь-ласка, розкрийте справу», «Оксана Володимирівна, як просувається розслідування?», «Оксана Володимирівна, а що ви робите сьогодні ввечері?», «Оксана Володимирівна, а ви вдягли нижню білизну?». (гнівається). Як я їх ненавиджу.
ОЛЬГА

? Це всього на всього журналісти.

ОКСАНА

? А так, справді. Тоді пішли. Поставимо цих вискочок на місце.

Ольга і Оксана заходять до актової зали клубу. Там на центральному столі стоять мікрофони різних ЗМІ.

Ольга і Оксана сідають за стіл.       

ОКСАНА

Доброго дня. Я бачу вас багато зібралося, і всі хочуть інформації про підозрілі кола на полях які залишили НЛО. Все нормально, я все поясню. Насправді ніяких підозрілих кіл не існує. Просто у нашої співробітниці Старшого Лейтенанта Ольги Хрустенко … 

(повертає голову до Ольги)
… Погана туш для вій, і в неї на обличчя получилися такі от кола.  

Ольга ніяково і трохи розгублено посміхнулася. 
Журналісти збурилися і почали помаленьку галасувати і гудіти. 

ОКСАНА

Так, це правда.

ЖУРНАЛІСТ

? Що ви можете сказати про вбивство яке сталося нещодавно, і жахливе пограбування магазину мациків …

(Журналіст смачно облизав губи язиком)

… під час якого постраждав Охоронець?

ОКСАНА

(намагається уникнути відповіді) 

Ну… Знаєте … Бувають погані дні … Дякую за увагу, у мене все.

Оксана виходить із зали. Вже з коридору чути її голос.

ОКСАНА (тільки голос)

О, іще одне. Професоре Ганібал, друже, зайдіть до мене. Нам треба з вами серйозно побалакати.

ОЛЬГА

(відповідає журналістам)

У мене є інформація. Насправді у мене хороша туш для вій, і в мене немає ніяких кіл на обличчі. Дякую за увагу.

Ольга встає і виходить із зали. Журналісти знову збурилися і почали галасувати і гудіти. 

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ВІДДІЛКУ 

Ольга заглядає у Тлумачний Словник.

ОЛЬГА

А як взагалі роблять ці … мацики?

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ДІЛЬНИЧНИЙ

Спочатку треба виростити свиню …

(смачно облизується язиком)
ЕКСТ. МІСЦЕВА СВИНОФЕРМА - ДЕНЬ

Ольга і Оксана представляючись ПРАЦІВНИКУ СВИНОФЕРМИ показують картонні книжечки-посвідчення.  

ПРАЦІВНИК СВИНОФЕРМИ
Картонна книжечка? Кого цим здивуєш в наш час?

Ольга дивиться на своє посвідчення.

ОЛЬГА
? Що? А ні, вибачте.

Ольга дістає інше своє посвідчення і показує Працівнику.

ПРАЦІВНИК СВИНОФЕРМИ
(зрозумів)

А, товариство захисту тварин, заходьте, я люблю тварин.

Оксана здивовано дивиться на посвідчення.

Біля Працівника крутиться велика свиня. 

ОКСАНА
(до свині)

Піггі! Привіт.

Оксана протягнула свині руку. А та як кинеться на неї. І мало не вкусила за руку. Оксана крикнула і трохи відскочила в сторону. 

ПРАЦІВНИК СВИНОФЕРМИ
Я попереджав вас - не лізьте до свині.

ОКСАНА
(скаржиться)

? Ви не попереджали.

ПРАЦІВНИК СВИНОФЕРМИ
? А, так. Треба записати в щоденник. 

(відкриває щоденник і записує)

«Попереджати».

ОЛЬГА

То це тут вирощують свиней які потім йдуть на мацики?
ПРАЦІВНИК СВИНОФЕРМИ
Так. Тутика.

(смачно облизується язиком)

ОЛЬГА

Ви знали Василя Полюховича, вбитого нещодавно?

ОКСАНА

Ви чули про пограбування магазину мациків? Як ви думаєте? Хто б це міг вчинити таке неподобство?

ПРАЦІВНИК СВИНОФЕРМИ
(відразу відповідає)

Це Чупакабра.

ОЛЬГА

? Чупакабра? Ви впевнені?

ПРАЦІВНИК СВИНОФЕРМИ
Так. А хто ж іще? Тільки він. Чи вона. Чи воно? (далі насторожено і чогось побоюючись). Одного разу я зустрів його. (далі спокійно і буденно). Але потів виявилося що це я побачив тещу, коли трохи випив зайвого. А ще Чупакабра копає бурштин. 
ОКСАНА (тільки голос)

Ухухухв! Вперед конячка! … 

Оксана скаче верхи на великій свині (або кабані) як на коні.
ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ
(до Ольги)

? Догнати її? 

(дістає пістолет)

ОЛЬГА
Ні. В неї таке часто буває. Вона ще повернеться. Втомиться і повернеться.

(до Працівника свиноферми)

То у вас є свіже м'ясо?

ПРАЦІВНИК СВИНОФЕРМИ
Ні. Нема. В мене тут поряд є ще коняча стайня.

ІНТ. КОНЯЧА СТАЙНЯ

Працівник Свиноферми привів Ольгу, Оксану і Дільничного до коней. 

ОКСАНА

(раптом заявляє)

Я вмію розмовляти з конями. Я - Нашіптувачка коней.

Оксана щось нашіптує коню на вухо.

ОЛЬГА

Да? І що він каже?

ОКСАНА

Він сказав мені хто вбивця. 

ОЛЬГА

І хто ж він?

ОКСАНА

Кінь каже що це ти.

ОЛЬГА

(трохи злякалася і розгубилася)

… Це … (виправдовується). Це не я! Кому ти віриш? Цій шкапі? Я того дня було вдома. Всі можуть це підтвердити.

ОЛЬГА

(махає рукою)

Та ні, жартую. Він каже що вбивця побіг в ту сторону.

(показує рукою в сторону) 

ОЛЬГА

(полегшено зітхає)

То побігли за ним?

ОКСАНА

Ні. Я сьогодні втомилася. Завтра підемо пограємо у більярд і я схожу на виставку картин художників-експресіоністів.

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ВІДДІЛКУ
Ольга і Оксана Дивляться по телевізору фільм «Червоний світанок».
ОЛЬГА

Слухай. А якби комуняки напали на нас, що б ти робила?

ОКСАНА
(байдуже, буденно)

Я вивчила б російську мову і стала б першим секретарем Обкому партії. (дивиться на Ольгу). А ти була б моєю сучкою!

Ольга трохи злякалася. 

ОЛЬГА

Дільничний, а що ви можете розказати нам про копачів бурштину на Поліссі? 

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Зараз на Поліссі бурштин добувають тільки лохи. Самий цінний товар на Поліссі зараз - це мацики. А одна із забав у місцевих копачів бурштину – купувати дуже дорогі телефони, і змагатися у кого найбільш дорожчий. 

ОЛЬГА
Наскільки дорогі?

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Якщо телефон дешевше 2000 гривень, тебе навіть в тролейбус не пустять.

ОКСАНА
У вас же немає тролейбусів.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

А хотілося б щоб були. 
Люди трохи бідніші, які не можуть купити собі дорогий телефон, купують дешеві телефони за 250 гривень, і використовують їх як одноразові. От як я зараз наприклад.

(показує свій явно новий на вигляд дешевий телефон)

Я купив його аж вчора увечері. Тепер він старий.

Дільничний Поліцейський розбирає цей телефон, виймає сім-карту, бере магазинну коробку з новим дешевим телефоном, дістає цей новий телефон, вставляє туди свою сім-карту, і тепер у нього новий телефон.    

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Звичайна буденність. Просто треба зарання купувати запаси дешевих телефонів. У мене вже скоро кінчається.

Дільничний показує на куток в кімнаті де лежить з десяток магазинних коробок новий дешевих телефонів.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

А діти тих хто копає бурштин взагалі вважають себе недоторканими особами королівського роду, Центром землі. Вони часто зависають на Поліській Молодіжній Дискотеці в Немовичах.  
ЕКСТ. СІЛЬСЬКА МІСЦЕВІСТЬ – МАЙДАНЧИК ДЛЯ ДИСКОТЕКИ - ДЕНЬ

Титри внизу екрана: 
«ПОЛІСЬКА МОЛОДІЖНА ДИСКОТЕКА В НЕМОВИЧАХ. 10:00 РАНКУ».

Дискотеки в день немає. На майданчику ПРИБИРАЛЬНИКИ прибирають сміття, очевидно після попередньої ночі. ПРИБИРАЛЬНИК № 1 наплічним видувачем повітря розвіює сміття.

Двоє РЕМОНТНИКІВ ремонтують ді-джейську апаратуру на місці де вона має стояти і де місце Ді-джея. Вони стукають по ній молотком, свердлять свердлом, працюють перфоратором. 

ПРАЦІВНИКИ ДИСКОТЕКИ розвішують сріблясті святкові гірлянди.

До дискотеки приїхали Ольга, Оксана, та Дільничний.    
ОЛЬГА
На вигляд нічого протизаконного. Ніяких порушень.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

То це в день. Вночі тут одному ходити небезпечно. 

ЕКСТ. СІЛЬСЬКА МІСЦЕВІСТЬ – МАЙДАНЧИК ДЛЯ ДИСКОТЕКИ - ВЕЧІР

Титри внизу екрана: 
«ПОЛІСЬКА МОЛОДІЖНА ДИСКОТЕКА В НЕМОВИЧАХ. 19:15 ВЕЧОРА».

Ольга, Оксана і Дільничний вже ввечері знову приїхали на Поліську Молодіжну Дискотеку яка вже йде повним ходом. 

При вході висить вивіска-оголошення:

«ЛОХАМ - ОСОБАМ З ТЕЛЕФОНОМ МЕНШЕ 2000 ГРИВЕНЬ – ВХІД ЗАБОРОНЕНО». 

Ще одна вивіска: «МАСОВИЙ МОРДОБІЙ ЗАБОРОНЕНО ДО 23:00».
Ще один напис при вході: «ПРОГРАМА РОБОТИ НА ТИЖДЕНЬ: СЬОГОДНІ НІЧНА ДИСКОТЕКА. МОРДОБІЙ. ЗАВТРА СУДМЕДЕКСПЕРТИЗА ТА СЛІДЧА ОПЕРАТИВНА ГРУПА».

Ольга, Оксана і Дільничний входять на територію Дискотеки.

ОКСАНА

Чудово. Якщо не знайдемо тут вбивцю, накопаємо бурштину.

ОЛЬГА

Але ми не взяли лопати.

ОКСАНА

Будемо копати без лопати. Нариємо руками. В таких місцях згадуєш що ти ще молодий і все життя попереду. 

ОЛЬГА

(нагадує)

? Тобі 30?


ОКСАНА
? (занервувала). Що звідки ці чутки? Мені 18. Я ще дівчина «ого-го».

Треба спіймати якого-небудь підлітка і допитати його.

ОЛЬГА

Як це ти його спіймаєш? Зараз не ті часи. Ти порушиш закон.

ОКСАНА

Який закон? Це ж всього лише підлітки.

(до Підлітка який якраз проходить мимо) 

Ей, що ти тут робиш?

ПІДЛІТОК
Поговоріть з моїм адвокатом.

(пішов далі)

ОКСАНА
(до Підлітка який вже пішов)

Добре. Я розумію. Вибачте.

ОКСАНА
(до Ольги) 

Бачиш. Всі прикриваються адвокатами.

Чути звук бензопили навколо якоїсь бучі де зібралося багато ПІДЛІТКІВ.

ОЛЬГА

(насторожилася)

Що це таке?

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Хтось увімкнув бензопилу.

ОЛЬГА

І що це означає?

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

(повертається обличчям)
Що якісь п’яні підлітки знову увімкнули бензопилу.

ОЛЬГА

Це небезпечно?

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Самі подумайте: «п’яні підлітки – увімкнена бензопила – повна вседозволеність». Це небезпечно?

ОЛЬГА

У мене погане передчуття.

ОКСАНА

(посміхається)

А у мене хороше. 

(їсть морозиво на паличці)

ОЛЬГА

(до Дільничного)

Ви зробите щось?

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Чого це?

ОКСАНА

Ви ж місцевий представник закону. Ця територія у вашій юрисдикції. 
ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Так. Представник закону. Але ж не камікадзе. (важко зітхає). І кожну довбану п’ятницю таке. 
(йде до бучі)
Панове! Увага! Молоді люди!

ПІДЛІТОК НА ДИСКОТЕЦІ № 2 (тільки голос)

(п’яний)
Тихо всім! Представник поліції щось хоче сказати! 

Гул майже стих.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Дякую! 

ОКСАНА

(до Ольги)

Бачиш ми тут наче свої. Ніхто нас навіть не вважає чужаками.

ПІДЛІТОК НА ДИСКОТЕЦІ № 3
(гукає в сторону Ольги і Оксани)  

Ей! Ці чухи чужачки! Із сусіднього села! 

ПІДЛІТОК НА ДИСКОТЕЦІ № 2

Смерть Чужакам!

ОЛЬГА

Ти впевнена?

ОКСАНА

Я тут майже місцева. Я розберусь.  

Підлітки на дискотеці почали стріляти в Ольгу і Оксану яких вони справедливо вважають чужаками. Дівчата відповідно тікають.
ОЛЬГА

Це жахливо.

ОКСАНА

Так, як і трансвистити на роликах. Тікаєм «по чорнобильському».

ОЛЬГА

? Це як?

Оксана бере гранату, висмикує чеку і кидає на середину танцмайданчика де вже панує хаос.

ОКСАНА

От так.

ПІДЛІТОК НА ДИСКОТЕЦІ (тільки голос)

Граната!

Підлітки в паніці розбігається. Деякі відразу падають на землю.

Вибух.

Ольга і Оксана своїми тілами пробивають гіпсокартонні стіни якоїсь будівлі і тікають.

ІНТ. АДМІНІСТРАЦІЯ ПРЕЗИДЕНТА

Проходять переговори ПРЕЗИДЕНТА з ГЛАВАМИ ДЕЯКИХ ДЕРЖАВ Європи. 

До Президента підходить його ПОМІЧНИК.

ПОМІЧНИК ПРЕЗИДЕНТА 

Пане Президент. В Немовичах, на дискотеці надзвичайна ситуація. 

ПРЕЗИДЕНТ

Що? Знову? … (до гостей). Вибачте, важливі справи.

ГЛАВА ІНОЗЕМНОЇ ДЕРЖАВИ

? Що може бути важливіше за мир на Донбасі?

ПРЕЗИДЕНТ

Може. «Поліська Молодіжна дискотека».

Президент виходить з кабінету.

ГЛАВА ІНОЗЕМНОЇ ДЕРЖАВИ

Що таке «Поліська Молодіжна дискотека»?

СПІВРОБІТНИК АДМІНІСТРАЦІЇ ПРЕЗИДЕНТА

Це довго і важко пояснювати.            

ІНТ. КОРИДОР В АДМІНІСТРАЦІЇ ПРЕЗИДЕНТА

ПРЕЗИДЕНТ

Що сталося?

ПОМІЧНИК ПРЕЗИДЕНТА 

Масові заворушення підлітків на дискотеці.

ПРЕЗИДЕНТ

О боже. Я знав що це коли-небудь станеться. Піднімайте Нацгвардію.  

ЕКСТ. ВІЙСЬКОВИЙ ТАБІР – НІЧ

Титри внизу екрана: 
«ВІЙСЬКОВИЙ ТАБІР НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ ПІД САРНАМИ. 23:45 НОЧІ».

ГРУПА ВІЙСЬКОВИХ Національної гвардії грає в карти під наметовим накриттям.  

Під’їжджає військовий джип. Відкриваються дверці.

ВІЙСЬКОВИЙ НАЧАЛЬНИК

(гукає з машини)

Заворушення на дискотеці в Немовичах. Гоніт молодняк в Тихий Бір!

КОМАНДИР ВІЙСЬКОВИХ

Ви чули командира? До роботи хлопці.

Оголошується військовий збір.
Звучить сирена тривоги.  

ВІЙСЬКОВІ одягають спорядження і готуються до оперативних дій.

ЕКСТ. СІЛЬСЬКА МІСЦЕВІСТЬ – МАЙДАНЧИК ДЛЯ ДИСКОТЕКИ - НІЧ

Звучить військова мелодія. 

Національна Гвардія і війська розганяють дискотеку.

Підлітки розбігаються як зграя зайців по полю.   

Військовий броньований джип з кулеметом на даху їде по дорозі. Не впорався з керуванням, і з’їжджає в річку.
Летить гелікоптер.
Їде колона броньованої техніки. 
ЕКСТ. ЛІС – НІЧ
Ольга і Оксана, тікаючи вір небезпечної дискотеки, опинилися в лісі. І загубилися. 
ОКСАНА

Чорт. Ми заблудилися.

ЕКСТ. СІЛЬСЬКА МІСЦЕВІСТЬ – МАЙДАНЧИК ДЛЯ ДИСКОТЕКИ - НІЧ

Військові та Нацгвардія заарештовують багато Підлітків. В тому числі сильно п’яних.

Біля дискотеки зібралося багато машин Швидкої допомоги.  
ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЛЬНИЦЯ 

Дільничний через скляну стіну, за якою загальна камера ув’язнення, дивиться на арештованих п’яних підлітків. Один з ПІДЛІТКІВ блює у відро. На відрі написано: «ДЛЯ БЛЮВАННЯ».

ПІДЛІТОК

(п’яний)

… Я не буду говорити без адвоката! …   

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

(важко зітхає)

Кожну п’ятницю таке лайно.

ПОМІЧНИК ДІЛЬНИЧНОГО приводить арештованого на дискотеці КЛОУНА. 

ПОМІЧНИК ДІЛЬНИЧНОГО

Ми спіймали клоуна який танцював на дискотеці. Він намагався втекти.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

? Ми полюємо за клоунами?

Дільничний відкриває зошит-блокнот. Там написано: 

«МИ ПОЛЮЄМО НА КЛОУНІВ».

ПОМІЧНИК ДІЛЬНИЧНОГО

Ні. Але він можливо знає що й до чого.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Тоді давайте його сюди.

ЕКСТ. ЛІС – НІЧ

Ольга і Оксана блукають лісом. 
Оксана йде і наспівує пісеньку Ореста Лютого «Вийшов в степ широкую».
ОКСАНА

(наспівує пісню)

… Час вже поквитатися, з мордами зажратими …

Ольга і Оксана блукають лісом. 

ОКСАНА

Ці Гедзі вже дістали.

Навколо літають ґедзі, намагаються вкусити Ольгу і Оксану. Оксана хаотично стріляє по них з пістолета.

ОЛЬГА

Що ти робиш? Це небезпечно! І ти тільки даремно витрачаєш кулі. А якщо ми зустрінемо піратів? Чим ти будеш відстрілюватися?

ОКСАНА

І то правда. Як я могла забути про піратів?  

Раптом вони бачать якусь корчму. Напис при вході: «КОРЧМА».

ОКСАНА

О. Якась корчма. Треба зайти.
Заходять до Корчми. 

ЕКСТ. ЛІС – НІЧ

Ольга і Оксана прокидаються – приходять до тями.

У Ольги за плечима мішок з коноплею. 
Оксана марить перед тим як прийшла до тями.

ОКСАНА

(марить)

… Ні Гендельфе! … Біжіть Божевільні! Ніі … Лукаше! Лукаше! Візьми мене! Я неслухняна дівчинка! … Якого біса? Хто ви такі? Я не замовляла піци! …

Раптом Оксана отямилася. В руках у неї гітара. 

ОКСАНА

? Що? Гітара? О ні. Знову.

ОЛЬГА

Що? Гітара? О ні. Знову ти напилася і обікрала сільський клуб як тоді в 94-ому під Уманю.

ОКСАНА

(виправдовується)
Скільки разів можна казати? Мене тоді підставили!
ОЛЬГА

Треба подзвонити.

Ольга бере свій телефон щоб подзвонити.

ОЛЬГА

(не зрозуміла)

Що це?

Ольга переглядає на своєму телефоні якісь фото які вона очевидно не пам’ятає що робила.

На екрані телефону Страшний кривавий клоун. 

ОЛЬГА
(злякалася)

Я вбила клоуна!

ОКСАНА
(логічно, нічого страшного)

Хаа… Я також вбила клоуна. Коли була маленька. Я поховала його у клуні за хлівом. Не переживай. (припускає). Може це фото не те на що схоже. Може від чіплявся до тебе. Хотів зґвалтувати чи насмішити, чи спаплюжити, а ти захищалась. Таке буває. Там ще є якісь світлини?

Ольга і Оксана переглядають світлини на телефоні далі: Там є фото де Оксана, дещо п’яна, сидить біля багаття разом з ЛІСОВИМИ МАВКАМИ і як бард грає на гітарі.    

ОКСАНА
(налякана, вражена)

О ні. Що ж я наробила?

ФЛЕШБЕК

ЕКСТ. ЛІС – НІЧ

Оксана, дещо п’яна, сидить біля багаття разом з ЛІСОВИМИ МАВКАМИ і як бард грає на гітарі якусь пісню.
Серед Мавок сидить також ЛЕСЯ УКРАЇНКА і захоплено записує все собі у зошит.

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.

ЕКСТ. ЛІС
Ольга і Оксана переглядають світлини на телефоні далі:
Крім фото де Оксана сфотографувалася з Лесею Україною є також світлини де біля багаття сидять ІНШОПЛАНЕТЯНИ і смачно облизуючись язиком їдять мацик.

ОКСАНА
(налякано коментує фото з Іншопланетянами)

Це вторгнення! Це вторгнення! …     

ОЛЬГА

Тихо. Тут недалеко якийсь населений пункт.

Чути як проїжджає якийсь автомобіль.

Ольга розгортає гілля дерев. Видно що недалеко якесь село.
При дорозі стовп з вказівною табличкою населеного пункту: «ГОЛУБНЕ».   

ЕКСТ. СЕЛО – ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЛЬНИЦЯ - НІЧ

Титр внизу екрану: 

«СЕЛО ГОЛУБНЕ. БЕРЕЗНІВСЬКОГО РАЙОНУ. 02:40 НОЧІ».
ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЛЬНИЦЯ СЕЛА ГОЛУБНЕ
ОКСАНА

(пояснює місцевому Дільничному) 

… Я Оксана Баришевська …

ОЛЬГА

А я - Ольга Хрустенко.

ОКСАНА

… Ми оперуповноважені Слідчі з іншого міста. 

ОЛЬГА

Власне зі Столиці. Просто в нас десь пропали всі документи. Після того як ми зайшли в якусь Корчму серед лісу.
ОКСАНА
(додає)

… І зустріли там Лісових Мавок, Лесю Українку та Іншопланетян.

ОЛЬГА

А Оксана співала їм пісні на гітарі біля багаття.

ОКСАНА
(додає)

От на цій гітарі.

(показує гітару)          

МІСЦЕВИЙ ДІЛЬНИЧНИЙ

? А як же. «Оксана Баришевська та Ольга Хрустенко». (іронічно насміхається). А я місцевий гуморист «Розсміши коміка». (не іронічно). Ви думаєте я якийсь хлопчик з пагонами Старшого лейтенанта? Мені, між іншим, скоро дадуть «Капітана». … Якщо мене знову звичайно не зловлять п’яним. А таке буває часто. Звідки я знаю. Може ви рецидивістки якісь, серійні манячки, втекли із зони, вбили когось. Якогось місцевого клоуна наприклад.  
Ольга і Оксана налякалися коли почули про клоуна, і подивилися одна на одну. ЗВУЧИТЬ СТРАШНИЙ МОТОРОШНИЙ ЗВУКОВИЙ СУПРОВІД. 

ОЛЬГА

Подивіться в комп’ютері. Ми працюємо на Уряд.

МІСЦЕВИЙ ДІЛЬНИЧНИЙ

Звичайно подивлюсь. Ви думали не подивлюсь? Подивлюсь … Потім. Зараз не подивлюсь – комп’ютер не працює. Віруси. Хлопці дивились якесь підозріле порно. Зараз п’ятниця. Сис-адмін з району приїде аж у вівторок.

ОКСАНА

? А в понеділок? В понеділок він чого не приїде?

МІСЦЕВИЙ ДІЛЬНИЧНИЙ

В понеділок у них загальна селекторна нарада та день Охорони праці. Це дуже важливо. То ж поки що посидите в буцегарні. Там є матраци – років два назад забрали у якихось коростяних бомжів з Володимирця. Влаштовуйтесь зручніше.

ІНТ. БУЦИГАРНЯ (КАМЕРА УВ’ЯЗНЕННЯ) МІСЦЕВОГО ВІДДІЛКУ
Ольга і Оксана сидять в камері і згадують спогади.

ОЛЬГА

… А пам’ятаєш «Іспанський чобіт»?

ОКСАНА

Так. З ним стільки приємних спогадів. 

ОЛЬГА

А пам’ятаєш як ми по першому року служби думали що це тільки бутафорія?

ОКСАНА

Так. Потім той бідолаха зізнався у тому вбивстві. Хоча всі докази виправдовували його.

ОЛЬГА

А де ти тоді два тижні пропадала в 2014-ому?

ОКСАНА

(логічно)
Знімала людей з потягів у нацгвардію.
ІНТ. БУЦИГАРНЯ (КАМЕРА УВ’ЯЗНЕННЯ) МІСЦЕВОГО ВІДДІЛКУ

Ольга і Оксана сплять на тюремних нарах. Оксана при цьому тримає в руках гітару.
ОКСАНА

(кричить, марить уві сні)

… Ааа! … Песиголовці! На мене напали Песиголовці! 

(прокидається від кошмару)

До камери підходить Місцевий Дільничний села Голубне і Дільничний Поліцейський з яким Ольга і Оксана поїхали на дискотеку в Немовичах.
ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

(до Ольги і Оксани)

Де ви пропали? Я вже три дні вас шукаю. (посміхається, жартує). Що ви такі сумні? Ніби тільки що клоуна збили на дорозі.

Ольга і Оксана трохи налякано подивилися одна на одну. ЗВУЧИТЬ СТРАШНИЙ МОТОРОШНИЙ ЗВУКОВИЙ СУПРОВІД. 

Місцевий дільничний відкриває двері камери ув’язнення і відпускає дівчат.   

ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК В НЕМОВИЧАХ

Дільничний привіз Ольгу і Оксану назад до Немовичів.

ОЛЬГА
(ніби мимохідь намагається дізнатися про новини)

А що, ніяких надзвичайних випадків за останні три дні не сталось? Може когось убили? 

(намагається дізнатися якомога буденніше і природніше)

Якогось клоуна наприклад.  

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Та ні. Нібито нічого такого.

(трохи налякався)

А що? Ви чули щось про якогось мертвого клоуна?

ЗВУЧИТЬ СТРАШНИЙ МОТОРОШНИЙ ЗВУКОВИЙ СУПРОВІД. 

ІНТ. МІСЦЕВИЙ БАР

Ольга і Оксана пішли у пивбар щоб вивідати якусь інформацію про Василя-«Джексона» та пограбування магазину мациків. І загалом просто відпочити.

Ольга і Оксана показують бармену свої поліцейські посвідчення.
ОЛЬГА

(до бармена)

Доброго дня. Ми шукаємо такого собі Василя Полюховича. Ви знаєте щось про нього?

БАРМЕН

? (зрадів). Це ж і я є. Я Василь Полюхович. Ви шукаєте мене! (але зрозумів). ? … О … Тобто … Ви шукаєте вбивцю? Це якийсь інший мужик. Не я.

Ольга важко зітхнула.

ОКСАНА

(продовжує замість втомленої Ольги)

Про того Василя якого вбили п’ять днів назад у себе в дома.        

Бармен все одно не може зрозуміти про кого йде мова.
ОКСАНА

(важко зітхає)

Він учасник ансамблю «Полісяночка». Двійник Майкла Джексона.

БАРМЕН

А так Василь-«Джексон». Він товаришував з Амвросієм Полюховичем. Він місцевий безпритульний. Вони разом копали бурштин.        

ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЛЬНИЦЯ

Початок робочого дня у відділку. Надворі періщить дощ. В приміщення заходить Дільничний Поліцейський.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Так не хочеться працювати.

Оксана змучена сидить на дивані.

ОКСАНА
Нікому ніколи не хочеться працювати. Всі хочуть сидіти в дома, в теплому облаштованому лігві, і нічого не робити. Тільки дивитися телевізор і читати тупі книжки про пригоди якихось придурків які більше нічого не хочуть аби тільки врятувати світ і переспати з першим ліпшим ідіотом. 

Заходить Ольга. Бачить змучену Оксану яка ніяка сидить на дивані.  

ОЛЬГА
(до Оксани)

Що це ти таке вже вчверила? Ти така втомлена. Накби бджола.

ОКСАНА

Не знаю. Я ненавиджу цей світ. Мені байдуже що з ним станеться. Дарма прилетіла на цю планету.

ОЛЬГА

? (трохи налякалася). Ти іншопланетянка?
ОКСАНА
Так. А ти що, не знала?

Пам’ятаєш ту справу коли ми їздили до Криму?  

ОЛЬГА

Так, пам’ятаю як зараз. Я в спідниці і перуці. Ти в костюмі снігуроньки …

ОКСАНА

? Ні. Я не про той випадок.

ОЛЬГА

Давай зациклимось на нашому клієнті, Полюховичу.

ДІЛЬНИЧНИЙ 
? Полюховичу? Це якому саме?

Ольга важко зітхнула – згадала що тут багато Полюховичів.
ДІЛЬНИЧНИЙ 
У нас є села де всі жителі мають прізвище «Полюхович». Я сам Полюхович. Микола. 
ОКСАНА
(повторює)

«Амвросій Полюхович».

ДІЛЬНИЧНИЙ 
? А так.

ЕКСТ. ВУЛИЦЯ СЕЛА – НІЧ

Сильно п’яний Бомж (АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ, 40 років) іде по вулиці, і заблудився.

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

(п’яний) 

Чорт. Я заблудився. Де це я?

Амвросій дістає багатофункціональний мобільний телефон (ай-под) з функцією джі-пі-ес. 

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

(«перегортає сторінки» на сенсорному екрані ай-пода)

… Так, … «Джі-пі-ес» … Де це воно? … Що це ще таке? … (посміхається). О, «порно» … «порно без постійного місця проживання». … «порно без постійного місця проживання в публічних місцях». … Скільки ж вас багато … Ага,ось … (натискає). «Джі-пі-ес». Веди мене додому, космічний супутнику! 
Амвросій йде по дорозі за допомогою «Джі-пі-ес» і горланить якусь пісню.

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ - НІЧ

Ольга, Оксана і Дільничний сидять в машині і вишукують коли появиться Амвросій Полюхович. Ольга і Оксана згадують спогади.
ОЛЬГА

Пам’ятаєш як ми познайомились?

ОКСАНА

Так.

ФЛЕШБЕК

ІНТ. ЖИТЛОВИЙ БАГАТОПОВЕРХОВИЙ БУДИНОК

Титри внизу екрану: «1970-ТІ РОКИ. СССР».
СОВЄТСЬКИЙ МІЛІЦІОНЕР - Ольга, разом з іншими СОВЄТСЬКИМИ МІЛІЦІОНЕРАМИ, проводить рейд в житловому багатоповерховому будинку де за інформацією відбувається обкрадання квартир.

Ольга бачить як ЛЮДИНА ПІДОЗРІЛОЇ ЗОВНІШНОСТІ, схожа на хлопця зі спини, швидко несе телевізора.

ОЛЬГА

Ей, юначе. Постривай. 
(зупиняє «хлопця»)
Купи мені морозива на вулиці, за 10 копійок. 
(дає йому 10 копійок)
Але цей «хлопець» - це Оксана в молодості, з короткою стрижкою під хлопчика. Оксана, на мить злякалася. Але в’язала гроші.

ОКСАНА

Добре. 
(пішла, з телевізором в руках)

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ
ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ - НІЧ

ОКСАНА

Так, злочинність тоді також процвітала.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Онде він.

На вулиці з’являється п’яний Амвросій Полюхович який іде за допомогою джі-пі-еса і горланить пісню.
Оксана дістає великий бінокль і дивиться в нього. Біноколь зі-спец-накладками щоб не відбивалося світло.

ПОКАЗАНО ЕКРАН ОЧИМА ЕЛЕКТРОННОГО БІНОКЛЯ. 

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТІВ

В кімнаті сидить Амвросій Полюхович. Він однією рукою прикутий наручниками для розваг в рожевому пухнастому чохлі.

ІНТ. КІМНАТА ДЛЯ СПОСТЕРІГАННЯ ЗА КІМНАТОЮ ДОПИТІВ

В кімнаті для спостереження стоїть Ольга, Оксана і Дільничний. Вони спостерігають за Амвросієм.
ОЛЬГА

? Чому він в рожевих наручниках?

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Зараз же свято. 1 травня. 

В кімнаті допитів на стіні висить перекидний календар з вказаним днем «1 ТРАВНЯ». 

Амвросій Полюхович хоче дотягнутися до книжки яка лежить на дальньому кінці стола, щоб полистати її. Але не може, бо ланцюг короткий.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Хе-хе. Ще нікому не вдавалося перегорнути цю книжку будучи на ланцюгу.

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТУ В ПОЛІЦЕЙСЬКОМУ ВІДДІЛКУ

Ольга, Оксана, і Дільничний допитують Амвросія Полюховича.

ОКСАНА

(сердита, до Амвросія)
… Ну все, досить. Як ти можеш ображати Доктора Албана? Цю святу людину! 
АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

? Я не знаю ніякого Доктора Албана.
ОЛЬГА

А Василя Полюховича Двійника Майкла Джексона?

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

Що? Ні. Василя Полюховича? Не знаю. Або пред’явіть звинувачення. Або відпускайте мене. Скоро має прийти мій адвокат. Без нього я розмовляти не буду.

ОЛЬГА

(підколює)

Він також без постійного місця проживання?

ОКСАНА

(спокійно, входить довіру до підозрюваного)
Слухай, ну навіщо це все? …

Оксана дістає з пачки сигарету, закурює, ставить пачку на стіл. Пачка падає, але Оксана ставить її назад щоб було видно марку сигарет.
ОКСАНА

… Скажи де ти закопав тіло, та й усе. Ми нічого не зробимо тобі.       

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

(погрожує)

Кажи що ти знаєш про вбивство. Бо зараз знову попадеш в нашу камеру.

Видно що Амвросій налякався коли почув про тутешню місцеву камеру.         

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

… Добре. Я зараз подзвоню … Одному чоловіку. Він повинен все знати … Дайте мені свій телефон. Бо в мене акумулятор сів.

Оксана дає свій телефон (це дешевий телефон).

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

? Що це? Це дешевий телефон, за 250 гривень. Я таким навіть користуватися не вмію. Мій коштує в 10 разів більше за цей. Просто в ньому зараз батарейка сіла. Бо я ним можу назнімати купу хом-відео, і виставити їх у своєму відео-блозі.

ОКСАНА

(важко зітхає і сердито наполягає) 

Давайте дзвоніть.

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

? Добре, добре. Нащо так галасувати?…

Дзвонить по телефону.

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

Ало! … Маруся? … Це ти? … Як там справи? … Діти цілі? … А місце наше? … До кінця тижня треба накопати ще зо три кільо … Добре … Зрозумів …

(закінчив розмову)

Амвросій дає телефон Оксані.    

ОКСАНА
(грізно)

Ах ти ж козел! Це ти його вбив. Це ти вбив свого друга Василя Полюховича.
АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

Ні, що ви? Я, нікого не вбивав. Хіба що Гришу з сусіднього району. Але ж він козел сам вижльокав пів-пляшки поки я ходив в магазин за хлібом і мациком.

ОКСАНА

(не витримала, погрожує) 

Ну я тобі зараз покажу.
Я три роки прослужила в «Десні» синку. Три роки серед чоловіків строкової служби.

ФЛЕШБЕК

ІНТ. ВАГОН ПОТЯГА 

Оксана їде в потязі у військовий учбовий центр «Десна». При в’їзді в тунель під мостом напис: «ЛАСКАВО ПРОСИМО ДО ПЕКЛА».

ІНТ. ВІЙСЬКОВА НАВЧАЛЬНА БАЗА

СТАРШИЙ СОЛДАТ

(горланить як скажений)

Рядовий Баришевська! …

Оксана у військовій солдатській формі підбігає.

ОКСАНА

(віддає честь)

Так пане Старший Солдат!

СТАРШИЙ СОЛДАТ

(горланить)

Прийняти упор лежачи! Віджатись від землі мільйон раз! Мільйон раз!!! … 

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТУ В ПОЛІЦЕЙСЬКОМУ ВІДДІЛКУ

ОЛЬГА

(здивовано нагадує)

? Я ж також служила з тобою в «Десні».

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

Я не служив взагалі.

ОКСАНА

(розгнівалася)

Не служив? Козел! …

Оксана збирається вдарити Амвросія. Але Ольга її зупиняє.

ОЛЬГА

(втримує Оксану)

Ні. Тебе знову посадять за кричання на підозрюваного.

Оксана трохи заспокоїлася.      

ОКСАНА

(до Дільничного)

Добре. Дайте мені скотч, ножиці і флешку. Я поговорю з ним по іншому.  

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Кажи правду. Бо вивеземо тебе на межу Області. Там швидко заговориш.

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

 (благає)

Ні, тільки не на межу Області!

Ольга і Оксана переглянулись.

ЕКСТ. МЕЖА ОБЛАСТІ – АВТОДОРОГА БІЛЯ ЛІСУ - НІЧ

Титри внизу екрана: «МЕЖА ОБЛАСТІ. 02:30 НОЧІ».

Ольга, Оксана, Дільничний і Підозрюваний стоять під біг-бордом на якому написано: «ВІТАЄМО ВАС В ІНШІЙ ОБЛАСТІ».

ОКСАНА
(грізно)

Кажи.

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

 (побоюється)

Добре, скажу.

З далеку видно фари автомобіля який їде до них по дорозі. 

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

Вам треба до селища міського типу (СМТ) Клесів. Саме там знаходить таємне масонське ложе Полісся. У них там є Голова масонської ложі – Великий Майстер. Він двійник Майкла Джексона.

ОКСАНА
Ще один двійник Короля? Скільки ж їх є?  

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

На початку дев’яностих він переїхав сюди з Америки. Вони, заманюють на Полісся інших двійників Майкла Джексона, викрадають їх, і тримають там десятиліттями.
ОЛЬГА

Це що, якась секта?

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

(гірко заплакав)
Я, був, одним із них. І ледь втік від них разом з Василем. Його вони вже прибрали. Теперика вони полюють за мною. (картає себе). Якби я не зробив тоді цього, якби я не подивився тоді той кліп Майкла Джексона. 

Вони нікого не відпускають просто так – живим. Тому я ховаюся від них. Мусив стати бомжем, щоб зникнути з виду. Вони ж легко можуть вичислити кожного по пластиковій зарплатній карточці. Коли ти розраховуєшся нею в супермаркеті наприклад. Або замовляєш якийсь товар в інтернеті. За секс по скайпу наприклад, веб-мані. Вони мало не спіймали мене на цьому. Довелося видалити усі свої акаунти. Вони атакували мій блог хакерським атаками. (гірко плаче). Вони запустили мені вірус в ноутбук. 
Це зговір, це Світовий зговір мацико-масонів. Вони володіють майже всім світом. Їхні цехи по виробництву мациків є по всьому світі. Це вони грабують місцеві магазини мациків щоб прибрати конкурентів. Вони прибрали до рук все. І всіх. Весь Євросоюз повинен узгоджувати з ними всю світову політику. Бо інакше – світ порине у хаос і свавілля. Хаос, де буде великий дефіцит, мациків. ДержДеп також у них на повідку. А Кремль – просто їхній структурний підрозділ. А ціна на нафту? Невже ви не розумієте що вона залежать від ціни на мацики? Вони регулюють тарифи на комун-послуги. Газ бачте який дорогий став, гаряча вода, холодна вода, опалення, вивіз сміття, електроенергія, інтернет, погані дороги, геморой. Навіть субсидії не допомагають. Спочатку було рейдерське захоплення. Потім був КВН. І все – кінець всьому. Розумієте? Вони правлять всім!              
Автомобіль наближається до Амвросія, Ольги, Оксани та Дільничного.

АМВРОСІЙ ПОЛЮХОВИЧ

І ще я маю сказати вам головне. Весь секрет полягає в тому що Граф По…

Автомобіль порівнявся з ними і з його вінка на ходу почали стріляти з автомата. Ольга, Оксана та Дільничний стрибають в кущі. Амвросій не встиг. Його вбито.

Автомобіль їде далі.

Ольга, Оксана та Дільничний вилазять з кущів. Дільничного поранено в руку. Вони бачать мертвого Амвросія який лежить на асфальті.
ОКСАНА

(страждальницьки кричить)

Ні Гільєрмо! Ні!

ОЛЬГА
? Хто такий Гільєрмо?

ОКСАНА
(спокійніше) 

? Що? Не можна приколотися?

АКТ 3.

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ ПОЛІСЬКИХ МАСОНІВ

Титри внизу екрану: 

«МАСОНСЬКЕ ЛОЖЕ. СЕКТОР ПОЛІССЯ. 13:15 ПІСЛЯ ОБІДУ».  

На стіні висить герб Поліських масонів:

Це Мацик, на фоні якого зображений циркуль, косинець, всевидяче око, кельма, молоток, шпатель, будівельний рівень і електрична дрель.
В приміщенні знаходяться: Голова Масонської Ложі – ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР (АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА).    

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР (АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА)
Як там йдуть наші справи у Парламенті? 

ОХОРОНЕЦЬ АМЕРИКАНСЬКОГО ДВІЙНИКА МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ОХОРОНЕЦЬ АДМД)

Ще один Депутат – наш.  

Також в приміщенні знаходиться ОХОРОНЕЦЬ АМЕРИКАНСЬКОГО ДВІЙНИКА МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ОХОРОНЕЦЬ АДМД) – це ЧОЛОВІК № 1 – персонаж який з’являється в концертному залі на початку.

ОХОРОНЕЦЬ АМЕРИКАНСЬКОГО ДВІЙНИКА МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ОХОРОНЕЦЬ АДМД)
Ще декілька десятків і ми зможемо легалізувати виробництво мациків. А тоді через декілька місяців у нас буде конституційна більшість. Ми закріпимо мацик в Конституції. І тоді весь світ буде біля наших ніг. А поки що ми приймаємо участь у тендері на поставку мациків у їдальню Парламенту. Там зараз трохи ускладнилося. Ввели Електронні тендери. Але ми все обернемо на нашу користь.      

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР (АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА)

(задоволений)

Чудово. І розберися з цими двома слідчими зі Столиці, та Амвросієм які заважають нашому прибутковому бізнесу. Я не хочу таких ризиків як з тим Василем який втік від нас і ми довгий час не могли його знайти.  

ОХОРОНЕЦЬ АМЕРИКАНСЬКОГО ДВІЙНИКА МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ОХОРОНЕЦЬ АДМД)

Так. Амвросія я вже прибрав. А з тими двома дівахами розберусь трохи пізніше. Спочатку відправлю транспорт який має йти за графіком.

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР (АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА)

Так, правильно. Що там у нас сьогодні? 

ОХОРОНЕЦЬ АМЕРИКАНСЬКОГО ДВІЙНИКА МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ОХОРОНЕЦЬ АДМД)

Один бус на Польщу. 

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР (АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА)

Тільки один?

ОХОРОНЕЦЬ АМЕРИКАНСЬКОГО ДВІЙНИКА МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ОХОРОНЕЦЬ АДМД)

Зараз стало небезпечно. Через клятий бурштин стало багато патрулів. Частина товару так чи інакше втрачається. 

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР (АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА)

Так. (гнівається). Клятий бурштин. Груди безглуздого жовтого каміння яке впилося в цю країну наче в нирки. А мацики, це ж сила. Сила Поліської землі! Кров Матері Полісся! Скільки ж це буде тривати? 
ОХОРОНЕЦЬ АМЕРИКАНСЬКОГО ДВІЙНИКА МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ОХОРОНЕЦЬ АДМД)

Скоро мають надати безвізовий режим з Європейським Союзом. Буде легше. 

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР (АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА)

(важко зітхає)
Добре. Відправляй вантаж. 

ЕКСТ. ПІДПІЛЬНИЙ ЗАВОД З ВИРОБНИЦТВА МАЦИКІВ.
Титри внизу екрана: «ПІДПІЛЬНИЙ ЗАВОД З ВИРОБНИЦТВА МАЦИКІВ ПОЛІСЬКИХ МАСОНІВ. 10:15 РАНКУ». 

ДВІЙНИКИ МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (чоловік 10) завантажують вантажну фуру мациками на Польщу.    

ЕКСТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК – ДЕНЬ

ОЛЬГА

Схоже хтось прибирає свідків.

ОКСАНА

Це той Граф Полюхович. Це все його чорних рук справа.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Сьогодні увечері в Опері відбудеться концерт присвячений жертвам копання бурштину. Там збереться вся еліта села. В тому числі і Граф.     

ОКСАНА

Це вже цікаво. Треба навідатись на цю концерту.

ЕКСТ. БУДІВЛЯ ОПЕРНОГО ТЕАТРУ СЕЛА – ВЕЧІР

Титри внизу екрану: «ОПЕРНИЙ ТЕАТР МІСТА САРНИ. 18:15 ВЕЧОРА».

До театру збираються багато ЛЮДЕЙ. Багато з них у вечірніх сукнях та смокінгах. Деякі у звичайному одязі.

До театру з’їжджаються автомобілі.

Над входом висить велика вивіска-оголошення:
«СЬОГОДНІ БЛАГОДІЙНИЙ КОНЦЕРТ ПРИСВЯЧЕНИЙ ЖЕРТВАМ КОПАННЯ БУРШТИНУ. ЗАВТРА ФЕСТИВАЛЬ ПРИСВЯЧЕНИЙ КОПАННЮ БУРШТИНУ».  
ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

Ольга і Оксана їдуть на автомобілі до Оперного театру. Обоє у гарних вечірніх сукнях і зі стильними дорогими зачісками.

Оксана перевіряє свій табельний пістолет, перевірила магазин, перезарядила затвор.

ОКСАНА

(дивиться на пістолет)

В такі моменти згадую наш випускний.

Оксана ховає пістолет собі в оперативну кобуру під вечірню сукню.

ОЛЬГА

(погоджується)

Так, це була кривава бійня.

(не зрозуміла)

Навіщо тобі пістолет в Опері? 

ОКСАНА
Як навіщо? Ти що? Не знаєш? В Опері кожен чоловік повинен мати зброю. І взагалі кожен чоловік в своєму житті повинен зробити три речі: виростити сина, купити зброю і пристрелити козла.

ОЛЬГА
? Кожен чоловік повинен: посадити дерево, побудувати дім, та виростити сина. І ти не чоловік.

ОКСАНА
(задумалася)

? Да? (все одно вирішила). Ну нічого. Ми перепишемо. Це на важливо.

ІНТ. КОНЦЕРТНА ЗАЛА

В залі багато ГЛЯДАЧІВ. На сцені виступає ДИТЯЧИЙ ХОР.

ХЛОПЧИК з хору натхненно, не по дитячому напруживши м’язи обличчя і міміку, співає жалісливу трагічну пісню «Аве Марія».

Серед глядачів сидять Ольга і Оксана. Ольга аристократично дивиться у театральний бінокль.

ОКСАНА
О господи. Вони що - кастрували хлопця? Нащо так напружуватися? Дитина ж виросте ідіотом.

ОЛЬГА
(скаржиться)

Оксана. Перестань. Це мистецтво.

ОКСАНА
Нащо так мучити дитину? Він же надірветься. Це що? «Хор важких підлітків»?

Я сходжу в туалет.

(встає і виходить)
ІНТ. ТУАЛЕТ (ВБИРАЛЬНЯ) ОПЕРНОГО ТЕАТРУ
В туалеті Оксана співає пісню «Аве Марія». Чути тільки її голос – вона сидить у кабінці.

ОКСАНА (тільки голос) 
(співає пісню)
… Аве Марія! Аве Марія! 
(далі не співає)

Благословенна та мить коли я змогла сходити до туалету під час опери …

ІНТ. ТУАЛЕТ (ВБИРАЛЬНЯ) ОПЕРНОГО ТЕАТРУ
У вбиральню таємниче ХТОСЬ заходить.

ІНТ. ТУАЛЕТНА КАБІНКА

Оксана сидить на унітазі і співає пісню.

ІНТ. ТУАЛЕТ (ВБИРАЛЬНЯ) ОПЕРНОГО ТЕАТРУ

Хтось іде по вбиральні вздовж туалетних кабінок. Показано тільки його ноги.

Чути що Оксана співає пісню.

Цей Хтось починає по-порядку відкривати двері кабінок. 

Видно що цей Хтось одягнений у чорний плащ і у чорному капелюсі. 

Видно що у цього Хтось пістолет з глушником у руці.  

ІНТ. ТУАЛЕТНА КАБІНКА

Оксана сидить на унітазі і співає пісню. Закінчила співати.

ОКСАНА

Ну все. Пора йти слухати оперу.

Оксана встає. Відкриває двері кабінки.

ІНТ. ТУАЛЕТ (ВБИРАЛЬНЯ) ОПЕРНОГО ТЕАТРУ
Цей Хтось продовжує по порядку відкривати двері кабінок.

ІНТ. КОРИДОР ОПЕРНОГО ТЕАТРУ

Оксана виходить з вбиральні.

ОКСАНА

(гукає у вбиральню)

Ширінку застібни! Збочений мерзотник!

Оксана закриває двері вбиральні. І помічає що на дверях висить знак «Ч» - чоловічий туалет.

ОКСАНА

(хапається за голову, зрозуміла)
Що? О ні. То це були пісуари. Невже знову?
Відкриває двері вбиральні і гукає туди.

ОКСАНА

Вибач чувак.

ІНТ. ТУАЛЕТ (ВБИРАЛЬНЯ) ОПЕРНОГО ТЕАТРУ

Цей Хтось відкрив двері останньої кабінки. І здивувався коли там нікого не виявилося. 

Видно обличчя цього Хтось. Це Охоронець Американського двійника Майкла Джексона.

ІНТ. КОРИДОР ОПЕРНОГО ТЕАТРУ

Охоронець АДМД (Американського Двійника Майкла Джексона) вийшов з вбиральні. Спеціально подивився на двері. Там висить знак «Ж» - жіночий туалет.  

Охоронець АДМД пішов у чоловічу вбиральню, яка знаходиться поряд.  

ІНТ. ВЕСТИБЮЛЬ ОПЕРНОГО ТЕАТРУ

Перерва в опері між актами. ГЛЯДАЧІ ходять по вестибюлю і зокрема оглядають картини вивішені на стінах.

Ольга стоїть біля якоїсь картини і оглядає її.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Подобається мистецтво?

ОЛЬГА

Ну, це краще ніж бігати по місту і підстрелювати випадкових перехожих в надії що хтось із них виявиться злочинцем, депутатом чи Членом уряду.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

? Так.

ОКСАНА

Онде Граф Полюхович.

На терасі Оперного театру стоїть Граф Полюхович. Одягнений в аристократичний вечірній костюм. Він розмовляє з Василем Полюховичем – той що власник будинку в якому вбили Василя-«Джексона» Полюховича. Також біля нього стоїть Адвокат Василя Полюховича-власника будинку. І ще там стоїть ЯКИЙСЬ ЧОЛОВІК.

Видно що ця четвірка серйозно про щось сперечається.     
Ольга, Оксана і Дільничний підходять до четвірки. 

ОКСАНА

Доброго вечора панове. (іронічно до Адвоката). Схоже весь клан у зборі, пане Адвокате?

ГРАФ ПОЛЮХОВИЧ

Що вам треба?

ОЛЬГА

Схоже хтось накриває весь Поліський бізнес вашого клану?

ГРАФ ПОЛЮХОВИЧ

Я нічого такого не знаю.

АДВОКАТ ВЛАСНИКА БУДИНКУ

(до Дільничного)

Синку. Ти що? Проти Сім’ї?

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Я поліцейський. Моя сім’я – це Закон. (додає). Є ще дві сім’ї. Бо я два рази одружувався. Але я й розвівся два рази. Зараз сплачую багато аліментів.               

ГРАФ ПОЛЮХОВИЧ

Ви хочете звинуватити мене в чомусь конкретно?

ОКСАНА

? Так. Я для цього сюди й прийшла – звинуватити вас у чомусь конкретно.

ГРАФ ПОЛЮХОВИЧ

В чому?

ОКСАНА

? Це не важливо. Головне що ви винні.
Це ви наказали прибрати Амвросія?

ГРАФ ПОЛЮХОВИЧ

Чому я маю вам це розказувати?

ОЛЬГА

Від цього залежить ваша свобода. Можемо домовитися. Якщо ви звичайно далеко не зайшли. 

ГРАФ ПОЛЮХОВИЧ

(важко зітхає, і розказує потрібну інформацію)

Амвросій багато знає. В тому числі і про мене. Але для мене він не загроза. Це справа рук Поліських масонів. Великого Майстра – як він себе називає. Він і Василя-«Джексона» прибрав. Він також Двійник Майкла Джексона. Ми колись працювали разом. Але він відділився, і веде свою гру. Свій бізнес. Чого він хоче, я не знаю. А у мене від нього одні збитки. Він краде мій мациковий бізнес використовуючи як рабську силу Двійників Короля Поп-музики. А іноді й взагалі краде мої мацики. Як той магазин декілька днів назад.  
(дещо по філософськи) 

Ти можеш жити як хочеш, але пам’ятай одне – Ніколи. Ніколи і нікому не давай свою квартиру, свою машину, свій мацик, і свої солодощі.

ОКСАНА

А солодощі тут до чого?

ГРАФ ПОЛЮХОВИЧ

Солодощі смачні.

ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК

ОКСАНА

Дільничний, нам треба ваша допомога.

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Це законно?

ОКСАНА
(відразу)

Ні.

СЛІДЧИЙ
(відразу)

Я з вами.

ЕКСТ. АВТОДОРОГА – ДЕНЬ

Автомобіль Ольги і Оксани під’їжджає до селища міського типу (СМТ). На дорожньому знаку вказується населений пункт: «КЛЕСІВ».

ЕКСТ. СМТ – ДЕНЬ.

Автомобіль Ольги і Оксани з синіми поліцейськими маячками зупиняється в селі. 

На обочині стоять МІСЦЕВІ (в основному БАБУСІ). Бабусі побачивши автомобіль застережно і трохи перелякано хрестяться. Промовляють «свят свят». Перешіптуються між собою. 

СВЯЩЕННИК також хреститься. 

Місцеві СІЛЬСЬКІ РЕПЕРИ також хрестяться.
ЕКСТ. СЕЛО - ДЕНЬ

Ольга і Оксана виходять з машини і підходять до групи МІСЦЕВИХ ЖИТЕЛІВ.

ОКСАНА

Вибачте, ми шукаємо Доктора Гематоса.

Місцеві жителі здивовано дивляться на приїжджих Ольгу і Оксану.

ОЛЬГА

(до Оксани, дорікає)

Це ж прості звичайні трударі. Їм треба задавати прості запитання.

(до Місцевих)

Де у вас тут місцеве Масонське ложе?

МІСЦЕВИЙ ЖИТЕЛЬ
Та отутика треба пройти, тамика за лісом в тую сторону, тами звернете у ліво і підете тако стежкою, тіко стежки там нема. То там масоники тійо сидять. Отак от.

(показує рукою) 

Місцевий житель показує рукою туди де стоїть дорожній знак на якому написано: 

«КЛЕСІВ-ДРУГИЙ – МАСОНСЬКІ ЛОЖІ → ».

І позначена вказівна стрілка яка вказує на Ліс із непрохідним болотом.
Показ дорожнього знаку з написом супроводжується страшним моторошним звуковим супроводом. 

ОЛЬГА

(до Оксани, дорікає)

Бачиш?
ОКСАНА

(не розуміє)

Що? Це ж Доктор Гематос - «Градус чорного місяця». Всі про це знають. 
(до Місцевих)
Добре тут у вас.

МІСЦЕВА ЖИТЕЛЬКА

Да, сюдика лізе кожен кому не лінь.

Ольга і Оксана йдуть по вулиці села.
ОЛЬГА

Треба купити місцеву пресу.

Ольга підходить до торгової розкладки з газетами та журналами. Купує в ПРОДАВЦЯ «жовтопресну» газету.

Ольга читає заголовок статті на першій сторінці: 

ОЛЬГА

«Незадоволена життям дівчина-німфоманка пограбувала магазин бісквітів».

ОКСАНА

(сміється і згадує)

Так, як і та справа про 12-ох п’яних школярок-німфоманок на випускному. Пам’ятаєш? 
ОЛЬГА

(також згадала, сміється)
Так. Справді. (артистично перекривляє та рукою імітує процес чоловічої мастурбації). «… Я випускниця школи з червоним дипломом! Не чіпайте мене!…»    

Оксана і Ольга сміються.

Раптом звідкись з’являється МІСЦЕВА ЖИТЕЛЬКА № 2

МІСЦЕВА ЖИТЕЛЬКА № 2

Я знаю де це.

Місцева Жителька №2 - гарна дівчина-блондинка в короткій спідниці.

МІСЦЕВА ЖИТЕЛЬКА № 2

Я знаю де Масонські ложі. 
ОЛЬГА

(щиро здивувалася)

Серйозно?

МІСЦЕВА ЖИТЕЛЬКА № 2

Я піду попереду і проведу вас.

ОКСАНА

Було б непогано. 
(дивиться на дівчину)
Ольга відводить Оксану трохи в сторону. 

ОЛЬГА

Слухай, ти дивилася «Філадельфійський експеримент»?

ОКСАНА
? Це там де у Філадельфію завезли трансвеститів і проводили над ними експерименти.

ОЛЬГА
(замислилась і зацікавилась)

? Ні. Хоча ідея хороша. (продовжує свою розповідь). Це коли американці набрали у корабель матросів, потім корабель зник у невідомому напрямку. А потім з’явився.

ОКСАНА
? До чого це ти ведеш?

ОЛЬГА
(запевняє)

До того що не можна довіряти бабам. Ти що? Перший день на світі живеш?

ОКСАНА

(обурюється)

Ти що? Це добра людина. Вона заведе нас до злочинця.

ЕКСТ. ДОРОГА МІЖ СЕЛАМИ – ДЕНЬ

Місцева Жителька №2 веде Ольгу і Оксану до Масонських Лож.

ЕКСТ. СЕЛО – ДЕНЬ
Місцева Жителька №2 привела Ольгу і Оксану до села «Масонські ложі».

МІСЦЕВА ЖИТЕЛЬКА № 2

Ось це село.

При в’їзді в село стоїть вказівна табличка:

«МАСОНСЬКІ ЛОЖІ. НАСЕЛЕННЯ 600 ЧОЛОВІК».

ОЛЬГА

(прикро махає головою)

Я мала здогадатися.  

ОКСАНА

Нуу… А де тут у вас, Великий Майстер живе?

МІСЦЕВА ЖИТЕЛЬКА № 2

От цей будинок.

Місцева Жителька №2 показує на будинок який стоїть в центрі села.
Ольга і Оксана заходять до будинку.

ІНТ. ВИРОБНИЧЕ ПРИМІЩЕННЯ 

Це не приватний будинок як здається ззовні. Це якесь виробниче приміщення з металевою решітчастою підлогою. Вірніше це металевий місток який іде над ямою в якій не видно дна (безоднею). Цей місток має решітчасті отвори між пластинами з який зроблено підлогу. Тому під цим містком все видно і можна побачити людину яка йде по ньому.   

Ольга і Оксана в одязі школярок зі спідничкою йдуть по цьому містку. Під містком сидить Охоронець Американського Двійника Майкла Джексона з пістолетом. Він піднімає голову до верху, і крізь отвори в містку бачить що під спідницею Оксани – білі трусики.
ОКСАНА

Я злякалася і заплуталася. Таке враження ніби я на російському КВНі.

ОЛЬГА

Так, це жахіття.

Ольга і Оксана вже пройшли якусь відстань від дверей.

Раптом вже позаду них на місток виходить Охоронець Американського Двійника Майкла Джексона (Охоронець АДМД).

ОХОРОНЕЦЬ АДМД

Заблукали?

ІНТ. ЛІГВО (ЛОЖЕ) ПОЛІСЬКИХ МАСОНІВ

Охоронець Американського Двійника Майкла Джексона привів Ольгу і Оксану до свого Шефа – Великого Майстра (Американського Двійника Майкла Джексона).

ОКСАНА

(до Ольги, зацікавлено)

Дивись, масонські ложі!

В лігві знаходяться декілька лежаків які стоїть вряд як на пляжі.
На них лежать і хроплять декілька МАСОНІВ.

Далі Оксана бачить Американського Двійника Майкла Джексона.

ОКСАНА

(вражена)

Король живий?! 

Американський Двійник Майкла Джексона (АДМД) сидить на ложе Голови Масонської комірки.
ОЛЬГА

Я так і знала.  

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР 

Ціль вашого приїзду?

ОКСАНА
(відразу відповідає)

Перевірка стану готовності готелів до Євро-2012.

(згадала, і зрозуміла що зробила помилку)

Ой. Євро-2012 вже давно закінчилось. 

Ми Слідчі спец-загону криміналістів-консультантів. Ми виконуємо завдання з пошуку … Вас. Короля Поп-музики - Майкла Джексона.

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР 

Я не Майкл Джексон. Але я Король Поп-музики. Просто той стиль який приписують цьому … (зневажливо) «Майклу Джексону», насправді придумав я. А він вкрав його у мене.

ФЛЕШБЕК

ІНТ. СТУДІЯ ЗВУКОЗАПИСУ В США

Титри внизу екрана: «США. 1980-ий РІК».
В Студії знаходяться МАЙКЛ ДЖЕКСОН та АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (Великий майстер). Обоє відповідають своєму віку на ті роки. 
Майкл Джексон тут зображений ще як звичайний чорношкірий хлопець без свого загальновідомого стилю поп-співака. А зокрема він зображений як звичайний вуличний хуліган. 
А Американський Двійник Майкла Джексона зображений як класичний «Майкл Джексон – Король Поп-музики».

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР) 

Майкл, дивись який у мене стиль, це я буду таким співаком, буду співати і так ходити …

Американський Двійник Майкла Джексона демонструє «місячну ходу» - танцювальна техніка, коли танцюрист рухається назад, при цьому імітуючи рухи ніг наче при ходьбі вперед – яка стала популярна завдяки тому що її на своїх концертах пізніше демонстрував Майкл Джексон.      

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР) 

(закінчив демонстрацію руху)

… Оце так я буду танцювати …

МАЙКЛ ДЖЕКСОН

(перебиває)

Це буде мій стиль.

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР) 

? Що? Ні. Це ж мій стиль. Це я його тобі демонструю.

МАЙКЛ ДЖЕКСОН

Я сказав – «Це буде мій стиль»!

Майкл Джексон в підтвердження своїх слів кулаком сильно вдарив Американського Двійника Майкла Джексона по обличчю.

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР) 

(рукою тримається за розбитий ніс)

Добре. Це буде твій стиль.   

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.
ІНТ. ЛІГВО (ЛОЖЕ) ПОЛІСЬКИХ МАСОНІВ

ОЛЬГА

А чому ж ви живете тут? А не в Америці, на ранчо.

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА

Потім я почав домагатися своїх прав, щоб Джексон повернув мені мій стиль і виплатив компенсацію за втрату комерційного прибутку. Але він натравив на мене своїх юристів.

ФЛЕШБЕК

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ       

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР) 

(вимагає)

Майкл, поверни мені мій стиль і виплати компенсацію.

МАЙКЛ ДЖЕКСОН

Я натравлю на тебе своїх адвокатів.

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР) (голос за кадром)
На мене подали до суду що я переслідую Короля Поп-музики. 

ЕКСТ. МІСТО В США – ДЕНЬ

До якоїсь будівлі під’їжджають багато поліцейських патрульних авто та Спецпризначенців «SWAT». З авто вибігають ПОЛІЦЕЙСЬКІ та СПЕЦПРИЗНАЧЕНЦІ і оперативно забігають до будівлі.    

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР) (голос за кадром)

Тому я вимушений був втекти за межі США.    

ІНТ. БУДИНОК НА ПОЛІССІ 

Титри внизу екрану: «УКРАЇНСЬКЕ ПОЛІССЯ. 1992 РІК».
ОХОРОНЕЦЬ АДМД

Пане Король Поп-музики. Тут ви в безпеці.

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР) 

Так. Я знав що я заслужив спокій від набридливих фанатів і надокучливих правоохоронних органів які переслідують мене за те що я зображав справжнього Майкла Джексона. 

(дивиться у велике вікно)

За вікном красивий поліський краєвид.

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР) 

У цій священній країні … Як вона називається? …

ОХОРОНЕЦЬ АДМД

Полісся-ленд. Це як у нас поділ на штати, так у них тут поділ на Області. Це Рівненська Область.   

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА

… Так. Рівненська Область. Тут я зможу зібратися з думками та силами і через деякий час показати всім що я справжній геній. Адже це я справжній Король Поп-Музики. А не той підлабузник Джексон. Я не здивуюся якщо він через деякий час щось утне. Наприклад поміняє колір шкіри. 
(зареготав)   

Його Охоронець також зареготав. Потім раптово замовк.  
ОХОРОНЕЦЬ АДМД

Вам потрібно вивчити таку фразу: «Слава Україні».

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА (ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР) 

? «Слава Україні»? Що це означає?

ОХОРОНЕЦЬ АДМД

Це один із паролів-контактів українських повстанців УПА в 40-60-их роках. 

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.
ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ ПОЛІСЬКИХ МАСОНІВ 
ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР 

Я почав збирати всіх місцевих двійників цього підлабузника Майкла Джексона. Спочатку я хотів використати їх як живу музику в місцевих ресторанах: «Далос», «Пані Журавлина», «Мисливець», «Вікторія», «Зірка Полісся», «Дно Полісся», «Сарненський апокаліпсис» …

ІНТ. КАФЕ (РЕСТОРАН)

Німе відео: ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА співає на сцені ресторану. (голосу не чути)

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР (голос за кадром)

… Але кафе не дуже хотіли замовляти живу музику …

ВІДВІДУВАЧАМ РЕСТОРАНУ не сподобалася музика. І вони почали закидати «Джексона» різними недоїдками, та помідорами. А потім взагалі напали на нього, і почали бити.

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР (голос за кадром)

… Їм бачте краще крутили Віктора Павліка по магнітофону ніж слухати майже живого Майкла Джексона. Хоч і не справжнього. Тому я почав використовувати їх … Для копання бурштину … 
ЕКСТ. МІСЦЕВІСТЬ НА ПОЛІССІ ДЕ КОПАЮТЬ БУРШТИН – ДЕНЬ

Чоловік 20 ДВІЙНИКІВ МАЙКЛА ДЖЕКСОНА копають та миють бурштин. 

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР (голос за кадром)

… Але там дуже велика мафія. Тоді я використав їх у виробництві мациків. 
ІНТ. ЦЕХ З ВИРОБНИЦТВА МАЦИКІВ

Чоловік 20 ДВІЙНИКІВ МАЙКЛА ДЖЕКСОНА виробляють мацики: готують свинячі шлунки, маринують м'ясо, начиняють свинячі шлунки м’ясом, та роблять інші процедури.

Вішають вже підготовлені мацики для сушки.

Знімають готові мацики.
Завантажують мацики у вантажні фури.    
ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР (голос за кадром)

… Ці хлопці просто генії. Поліський бурштин це насправді тільки прикриття. Головне це – Поліські мацики.

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ ПОЛІСЬКИХ МАСОНІВ 

ОКСАНА

(погоджується)
Це ви правду кажете.

ОЛЬГА

Навіщо ви всім цим займаєтесь?
ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР 

Ти добре розбираєшся в татуюваннях? Тоді ти знаєш що це означає.

(роздирає сорочку на своєму тілі)

ОКСАНА

? Міккі Маус?

Великий майстер дивиться на своє тіло.

На його грудях татуювання Міккі-Мауса.

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР 

? Ні, не це. Ось це.

Великий майстер показує невелике тату черепа на іншій половині грудної клітки.

ОКСАНА

О боже, яке страшне.

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР 

Еге ж. Це … Це Смерть. 

ОКСАНА

(погоджується)

Так. Найбільш досадно коли твої родичі або друзі побачать тебе в інтернеті переглядаючи всякі цікавенькі сайти для дорослих.

ОЛЬГА
(до Оксани, вражена)

І в тебе також таке?

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР 

Я не знаю що більш не правильніше. Але я знаю одне – Я Король Поп-музики. Я створю новий Світ. Лиш уявіть яким він буде.

МАЙБУТНЄ В УЯВІ ОКСАНИ:
ІНТ. ПРОМИСЛОВА ЛАБОРАТОРІЯ ДЛЯ ВИРОБНИЦТВА БУЛЬБУЛЯТОРІВ

Оксана працює у фірмі яка виробляє бульбулятори та начинку для них. В ряд стоять пробні зразки бульбуляторів і написи на них: 

«ЗІ СМАКОМ ЛИМОНА». «ЗІ СМАКОМ ЯБЛУКА». «ЗІ СМАКОМ БУРЯКІВ». «ЗІ СМАКОМ ЛЮДЯТИНИ».

Сама Оксана одягнута в білий халат з бейджиком: 
«ЕКСПЕРТ-КОНТРОЛЕР ЯКОСТІ БУЛЬБУЛЯТОРІВ».

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ ПОЛІСЬКИХ МАСОНІВ 

Оксана оговталась від уяви.

ОКСАНА

(трошки засумнівалася)

Я навіть не знаю. Це так спокусливо.

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР 

Ми ж просимо лише хліба, видовищ, і трохи наркотиків.

ОКСАНА

А хіба видовища і наркотики – не одне й те саме.

ВЕЛИКИЙ МАЙСТЕР 

Ні. Це дивлячись яке видовище треба. Якщо треба просто подивитися цирк - то треба просто піти до цирку. Або хоча б у парламент. А якщо треба побувати на небі, на місяці, в пеклі, то треба, трохи наркотиків.

Зрозумійте. Ми не бажаємо вам зла. Ми просто хочемо зробити вам якомога боляче.

ОЛЬГА

Так. Можливо. Але це не надовго. Зараз сюди наближаються загони спецпризначення. Невже ви думали що ми не приведемо хвоста?

ІНТ. ВУЛИЦЯ В СЕЛІ – ДЕНЬ

Спецзагін в одязі спецпризначенців оперативно просувається під стіною якоїсь будівлі. 

На чолі Спецпризначенців Дільничний Поліцейський. 

Спецпризначенці зупиняються біля потрібних дверей.

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ ПОЛІСЬКИХ МАСОНІВ 

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА

Серйозно?

ОКСАНА

Так. Пісня як то кажуть вже зтанцьована.

ІНТ. ВУЛИЦЯ В СЕЛІ – ДЕНЬ

ДІЛЬНИЧНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Готові?

СПЕЦПРИЗНАЧЕНЕЦЬ № 1

Завжди готові. 

СПЕЦПРИЗНАЧЕНЕЦЬ № 2 вибиває двері. СПЕЦПРИЗНАЧЕНЦІ забігають у приміщення.

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ ВЕЛИКОЇ ЗАЛИ ХАРЧОВОГО ЗАКЛАДУ 

А там в приміщенні проходить Весілля. В колі танцюють якийсь весільний танець.

СПЕЦПРИЗНАЧЕНЕЦЬ № 1

О чорт! Це весілля!

ТАНЦЮЮЧІ НА ВЕСІЛЛІ
(кричать)

Чужаки!

СПЕЦПРИЗНАЧЕНЕЦЬ № 1

(оперативно кричить)

Відходимо! Швидко! Ми помилилися адресою! …

Спецпризначенці оперативно вибігають з приміщення.

Гості на весіллі почали стріляти у Спец-загін. Почалася перестрілка.

ПОМІЧНИК ДІЛЬНИЧНОГО  

Це сусідня будівля.

ЕКСТ. ВУЛИЦЯ В СЕЛІ – ДЕНЬ

Спецпризначенці біжать до сусідньої будівлі яка є лігвом Поліських Масонів.
Звучить страждальницька мелодія.

І ЙДЕ ЗАПОВІЛЬНЕНА ЗЙОМКА. 

ІНТ. ВИРОБНИЧЕ ПРИМІЩЕННЯ 

Спецпризначенці біжать по металевому містку.

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ ПОЛІСЬКИХ МАСОНІВ 

Спецпризначенці арештовують Поліських масонів. Зокрема арештовують різних ДВІЙНИКІВ МАЙКЛА ДЖЕКСОНА. 

Деякі Двійники Майкла Джексона намагаються ухилитися і втекти від Спецпризначенців роблячи танець «місячна хода».  

ЕКСТ. ВУЛИЦЯ В СЕЛІ - ПОДВІР’Я БУДИНКУ ЛІГВА ПОЛІСЬКИХ МАСОНІВ
Двійників Майкла Джексона, яких виводять з будинку ПОЛІЦЕЙСЬКІ та ПРАЦІВНИКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ, накривають ковдрами і дають випити чаю щоб вони не замерзли.
На дорозі біля будинку стоять декілька автомобілів Швидкої Допомоги та Поліцейських автомобілів.              
ОКСАНА (голос за кадром)
(мудрецьким філософським тоном)

Один відомий Поліський вчений казав: «Не робити - можна жити. А не жерти – можна вмерти».

ЕКСТ. ІНША ВУЛИЦЯ В СЕЛІ – ДЕНЬ

На дорозі стоїть чорний автомобіль-джип.

Біля нього стоїть Граф Полюхович. Він трохи здалеку дивиться на всю цю процесію з виявлення масонського ложе і починає маніакально гомерично сміятися.

Далі він знімає зі своєї голови маску «фантомаса», якою було обличчя Графа Полюховича. Під маскою він є – ГЕНЕРАЛОМ ШИШКОЮ (50 років). І продовжує сміятися. Він здирає з себе аристократичний одяг під яким виявляється що він у одязі військового зразка.

Далі він, не припиняючи сміятися, сідає у джип і їде звідси.          

Йдуть титри.
Титри супроводжує мелодія «Мацик» - пародія на одну з католицьких церковних мелодій (католицька пісня «Ісус Крістос». Наприклад з фільму «Омен») спародійована зі словами «Мацик». Або ж пародія на мелодію з фільму «Людина-павук» зі словами «Мацик», як наприклад пародійна мелодія «Свин-павук» з фільму «Сімсони в кіно».

ЦЕРКОВНИЙ КАТОЛИЦЬКИЙ ХОР (тільки голос)

(співають)

Мацик-мацик! Мацик-мацик! Мацик-мацик! Мацик мацик. Мацик! Мацик-мацик! (далі швидко). Мацик-мацик! Мацик-мацик! Мацик-мацик! Мацик-мацик! Мацик-мацик! (далі невелика пауза) … (і кінцевий акорд). Мацик! 

Між титрами показано також деяке відео.
ІНТ. КУХНЯ-СТУДІЯ (СТУДІЯ ДЛЯ ЗАПИСУ КУЛІНАРНИХ ПРОГРАМ)

Кухар – ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА – одягнений у смішний куховарський фартух.
ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА  
(писклявим голосом)

Доброго дня. Сьогодні ми будемо готувати Мацик. 
Звучить страшний моторошний звуковий супровід. 

Між титрами показано відео.

ІНТ. РЕСТОРАН (КАФЕ)

Титри в низу екрана: 

«ВАРАШ (КУЗНЕЦОВСЬК). РЕСТОРАН «МАЯМІ». 1992 РІК».

На сцені ресторану співає ДВІЙНИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА. Він співає пісню «Полісяночка», Назарія Яремчука.        
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